



目 录

剑桥雅思 4-16 阅读文章类型分类 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
剑桥雅思 4-16 阅读文章题型分类····································
Lecture 1 剑桥雅思 4-16 Summary(无选项) 题型答案形式汇总 ····································
Lecture 2 剑桥雅思 4-16 完成句子题答案形式汇总 ····································
Lecture 2 剑桥雅思 4-16 简答题型答案形式汇总 ····································
Lecture 3 剑桥雅思 4-16 表格题型答案形式汇总 ····································
Lecture 3 剑桥雅思 4-16 流程图答案形式汇总····································
Lecture 3 剑桥雅思 4-16 图形题答案形式汇总····································
Lecture 4 剑桥雅思 4-16 Summary(有选项) 题型选项分类汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 4 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 5 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 6 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 7 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 8 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 9 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 10 判断题考点汇总 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Lecture 5 剑桥雅思 11 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 12 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 13 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 14 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 15 判断题考点汇总 ····································
Lecture 5 剑桥雅思 16 判断题考点汇总 ····································

附录七 补充资料大本

剑桥雅思 4-16 阅读文章类型分类

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1			(热带雨林和孩子对 其看法)						
	Text 1	Passage 2		What Do Whales Feel? 鲸鱼的感官							
		Passage 3					Visual Symbols and the Blind 视觉符号和盲人				
		Passage 1								Lost for Words 语言的消失	
剑桥 4	Text 2	Passage 2						Alternative Medicine in Australia 澳大利亚的另类疗 法			
		Passage 3		Play is a Serious Business 玩耍的重要性							
		Passage 1				Micro-Enterprise Credit for Street Youth 为流浪儿童提供小型企业贷款					
	Text 3	Passage 2	Volcanoes - Earth-shattering News 火山爆发 - 惊天动地的消息			1					
		Passage 3								Obtaining Linguistic Data 获得语言数据	

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1						How Much Higher? How Much Faster? 还能有多高?还能 有多快?			
剑桥 4	Text 4	Passage 2					The Nature and Aims of Archaeology 考古学的本质和目 的				
		Passage 3						The Problem of Scarce Resources 稀缺资源的问题			
		Passage 1				Johnson's Dictionary 约翰逊的字典					
	Text 1	Passage 2							Nature or Nurture ? 先天本性还是后天培 养?		
		Passage 3			The Truth about the Environment 环境问题的真相						
		Passage 1	Bakelite 酚醛塑料								
剑桥 5	Text 2	Passage 2		What's so Funny? 什么这么好笑?							
		Passage 3								The Birth of Scientific English 科学英语的诞生	
		Passage 1								Early Childhood Education 儿童早期教育	
	Text 3	Passage 2			Disappearing Delta 正在消失的三角洲						
		Passage 3	The Return of Artificial Intelligence 人工智能的回归								

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1				The Impact of Wildness Tourism 荒野旅游的影响					
剑桥 5	Text 4	Passage 2	Flawed Beauty: the Problem with Toughened Glass 缺陷美:钢化玻璃的问题								
		Passage 3		The Effects of Light on Plant and Animal Species 光对动植物的影响							
		Passage 1	,			Australia's Sporting Success 澳大利亚的体育成就					
	Text 1	Passage 2									Delivering the Goods 货物运输
		Passage 3			Climate Change and the Inuit 气候变化和因纽特人			r.			
		Passage 1				Advantages of Public Transport 公共交通的优势					
剑桥 6	Text 2	Passage 2						Greying Population Stays in the Pink 老龄人口健康依旧			
		Passage 3					Numeration 计数发展史				
		Passage 1				(电影的诞生和早期发展)					
	Text 3	Passage 2									Motivating Employees under Adverse Condition 在逆境下激中员工
		Passage 3						The Search for the Anti-aging Pill 寻找抗衰老药物			

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1					A Chronicle of Timekeeping 时间记录编年史				
	Text 1	Passage 2	Air Traffic Control in the USA 美国航空交通管制								
		Passage 3							Telepathy 心电感应		
		Passage 1	Sheet Glass Manufacture: the Float Process 玻璃制造:浮法工艺								
	Text 2	Passage 2			The Little Ice Age 小冰期						
		Passage 3		The Meaning and Power of Smell 嗅觉的意义和力量							
剑桥 8		Passage 1	Striking Back at Lightning with Lasers 用激光回击闪电								
	Text 3	Passage 2				The Nature of Genius 天才的本质					5
		Passage 3		How does the Biological Clock Tick? 生物钟如何运转?							
		Passage 1								Land of the Rising Sum 数字崛起之地	
	Text 4	Passage 2			Biological Control of Pests 生物防虫法						
		Passage 3		Collecting Ant Specimens 收集蚂蚁样本							

-			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1	William Henry Perkin William Henry Perkin 合成染料 发明者								
	Text 1	Passage 2	Is There Anybody Out There? 外星有生命存在吗? - 搜索外 星文明								
		Passage 3		The History of the Tortoise 乌龟的进化史							
		Passage 1				(帮助新西兰听觉障碍儿童)				-	
		Passage 2	Venus in Transit 金星凌日				п				
	Text 2	Passage 3							A Neuroscientist Reveals How to Think Differently 神经科学家解密创新		
剑桥 9		Passage 1							思维	Attitude to Language 对语言的态度	
	Text 3	Passage 2	Tidal Power 潮汐发电								
		Passage 3	Information Theory – the Big Idea 信息理论 - 伟大的构想								
		Passage 1				The Life and Work of Marie Curie 玛丽 . 居里的生活和工作					
	Text 4	Passage 2		Young Children's Sense of Identity 婴幼儿的自我认知							
		Passage 3					The Development of Museums 博物馆的发展				

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1				Stepwells 阶梯井					
	Text 1	Passage 2				European Transport Systems 1990-2010 1990-2010 欧洲交通运输系统					
		Passage 3							The Psychology of Innovation 创新心理学		
		Passage 1				Tea and the Industrial Revolution 茶与工业革命					
	Text 2	Passage 2								Gifted Children and Learning 天才儿童与学习	
Autr 10		Passage 3					Museums of Fine Art and Their Public 艺术博物馆及其观众				
剑桥 10		Passage 1									The Context, Meaning and Scope of Tourism 旅游业的背景、意 义与范畴
	Text 3	Passage 2	Autumn Leaves 秋天的树叶								
		Passage 3					Beyond the Blue Horizon 越过蓝色地平线	-			
		Passage 1	The Megafires of California 加州超级大火								
	Text 4	Passage 2							Second Nature 第二天性		_
		Passage 3		When Evolution Runs Backwards 当进化向后退的时候							

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1	Crop-growing Skyscrapers 作物生长的"摩天大楼"								
	Text 1	Passage 2	The Falkirk Wheel 法尔柯克水轮								
		Passage 3			Reducing the Effects of Climate Change 减少气候变化的影响						
		Passage 1					Raising the Mary Rose 打捞玛丽玫瑰号				
	Text 2	Passage 2					What Destroyed the Civilisation of Easter Island? 是什么破坏了复活 节岛的文明?				
		Passage 3		Neuroaesthetics 神经美学							
剑桥 11		Passage 1					The Story of Silk 丝绸的故事				
		Passage 2		Great Migrations 大迁徙							
	Text 3	Passage 3								Preface to 'How the Other Half Thinks:Advantures in Mathematical Reasoning ' "另外那半边如何思考: 数学分析探秘"前言	
		Passage 1		Research Using Twins 双胞胎研究							
	Text 4	Passage 2				An Introduction to Film Sound 电影声音简介			-		
		Passage 3								This Marvellous Invention' "这项奇妙的发明"	

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1	Cork 栓皮								
	Text 1	Passage 2				Collecting as a Hobby 将收藏作为爱好					
		Passage 3								What's the Purpose of Gaining Knowledge ? 获得知识的目的是什么?	
	Text 2	Passage 1									The Risks Agriculture Faces in Developing Countries 发展中国家农业面 临的风险
剑桥 12		Passage 2					The Lost City 失落的城市				
		Passage 3								The Benefits of Being Bilingual 双语的优势	
		Passage 1			Flying Tortoises 放飞乌龟						
	Text 3	Passage 2				Υ.		The Intersection of Health Sciences and Geography 健康科学与地理的 交集			
		Passage 3							Music and the Emotions 音乐与情绪		

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1	The History of Glass 玻璃的历史								
		Passage 2			Bring Back the Big Cats 把大猫带回来						
剑桥 12	Text 4	Passage 3									UK Companies Need More Effective Boards of Directors 英国公司需要更有 效的董事们
		Passage 1									Case Study: Tourism New Zealand Webside 案例研究:新西兰 旅游网站
	Text 1	Passage 2							Why being bored is stimulating-and usefyl, too 为什么感到无聊是能 够激励人的,同时也 是有用的		
剑桥 13		Passage 3	Artificial Artists 人工智能艺术家								
		Passage 1					Bringing Cinnamon to Europe 带肉桂到欧洲				
	Text 2	Passage 2		Oxytocin 催产素							
		Passage 3									Making the most of Trends 最大化利用潮流趋 势

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1		The Coconut Palm 椰子树							
	Text 3	Passage 2								How Baby Talk Gives Infant Brains a Boost 儿语如何促进婴儿大脑成 长	
剑桥 13	TEXUS	Passage 3					Whatever Happened to the Harappan Civilisation? 哈拉帕文明发生了 什么?		夏蒙碧 <u></u> 動麻	洪道信公员 各学堂	
		Passage 1					Cutty Shark:the Fastest Sailing Ship of All Time 卡蒂萨克号:历史 上最快的帆船				
	Text 4	Passage 2			Saving the Soil 保护土壤						
		Passage 3							Book Review 书评:幸福产业:政 府和大公司是如何向 我们兜售幸福的		
		Passage 1	8			The Importance of Children's Play 儿童时期玩耍的重要性					
剑桥 14	Text 1	Passage 2				The Growth of Bike-sharing Schemes around the World 共享单车计划在全世界的增长					
		Passage 3									Motivational Factors and the Hospitality Industry 激励因素与酒店业

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1				Alexander Henderson(1831-1913) 亚历山大 . 汉德森					
	Text 2	Passage 2	Back to the Future of Skescraper Design 回到摩天大楼设计的未来								
		Passage 3									Why Companies Should Welcome Disorder 为什么公司应该欢 迎混乱的秩序
剑桥 14		Passage 1		The Concept of Intelligence 智力的概念							
	Text 3	Passage 2						Saving Bugs to Find New Drugs 拯救虫子以寻找新 药			
		Passage 3		The Power of Play 玩耍的力量							
	Tatt 4	Passage 1		The Power of Staying Young 保持年轻的力量							
	Text 4	Passage 2			Why Zoos are Good 为什么动物园有好处						
		Passage 3			(海洋污染)						
		Passage 1				Nutmeg-A Valuable Spice 肉豆蔻 - 一种有价值的香料					
剑桥 15	Text 1	Passage 2	Driverless Cars 无人驾驶汽车								
		Passage 3				What is Exploration? 探险到底是什么?					

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1				Could Urban Engineers Learn From Dance? 城市工程师能从舞蹈中得到什 么启发?					
	Text 2	Passage 2		Should We Try to Bring Extinct Species Back to Life? 我们应该把灭绝的物种 带回来吗?							
		Passage 3							Having a laugh 笑一 下		
		Passage 1				Henry Moore(1898-1986) 亨 利 . 摩尔					
剑桥 15	Text 3	Passage 2	The Desolenator:Producing Clean Water 脱溶装置:生产干净水源								
¥107 13		Passage 3				Why Fairy Tales Are Really Scary Tales? 为什么童话故事事实上是恐怖 故事?					
		Passage 1			The Return of the Huarango Huarango 树的回归						
	Text 4	Passage 2								Silbo Gomero-The Whistle 'language' of the Canary Island Silbo Gomero-加纳利群 岛的"口哨"语言	
		Passage 3			Environmental Practices of Big Businesses 大型企业的环保行动						

			自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
		Passage 1			Why We Need to Protect Polar Bears 为什么我们需要保护 北极熊						
	Text 1	Passage 2				The Step Pyramid of Djoser 左塞尔阶梯金字塔					
		Passage 3									The Future of Work 未来的工作
		Passage 1					The White Horse of Uffington 阿芬顿的白马				
	Text 2	Passage 2		I Contain Multitudes 我的众多组成部分							
		Passage 3							How to Make Wise Decisions 如何做出明智的决定		
剑桥 16		Passage 1					Roman Shipbuilding and Navigation 罗马人的造船及航 海技术				
	Text 3	Passage 2					Climate Change Reveals Ancient Artefacts in Norway's Glaciers 气候变化发掘挪威 冰川古代 手工制品			-	
				Plant 'Thermometer' Triggers Springtime Growth by Measuring							
		Passage 3		Growth by Measuring Night-time Heat 植物"温度计"通过衡 量夜间温度 激发春季生长							

		自然科技	生物研究	生态环保	社会人文	艺术历史	医疗健康	心理分析	语言教育	财经商业
	Passage 1					Roman Tunnels 罗马隧道				
剑桥 16 Text 4	Passage 2								Changes in Reading Habits 阅读习惯的改变	
	Passage 3	<u>×</u>			Attitudes towards Artificial Intelligence 对于人工智能的态度					
I	11			.1		L		回路的	望县 更多福利学论得信从人旦	

臺灣國防翻稅繼給得

剑桥雅思 4-16 阅读文章题型分类

真题	篇章				填空题				判断题		选择题				配对题	1	
		Summary (无选项)	Summary (有选项)	完成句子题	简答题	表格题	流程图	图形题	判断题	单选题	单选题 (主旨 型)	多选题	事物 + 特征	人物 + 理论	半句式配对题	段落细节信 息配对题	小标题
		1			1				剑匹]	1					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	第1篇	-			P21/9-13/B				P20/1-8/B		P22/14/B(Title)						
第一套	第2篇				P26/22-26/B	P25/15-21/A											
<u></u> 弗一長	第3篇		P30/33-39/B							P29/27-29/B	P30/40/ B(Conclusion)		P29/30-32/ B				
	第1篇	P44/1-4/C							P45/10-13/B					P44/5-9/B			
	第2篇							P49/24-26/A	P48/16-23/A	P48/14-15/A							
第二套	第3篇											P52/33-35/B(6 选 3)	2	P53/36-40/B		P52/27-32/C	
	第1篇					P68/5-8/A			P69/9-12/A	P67/1-4/A	P69/13/ A(Conclusion)						
第三套	第2篇	P73/22-26/B			P73/18-21/B					5.							P70/14-17/ B(Section)
	第3篇	P77/37-40/B				P76/32-36/B										P76/27-31/B	
	第1篇			P90/7-10/B					P90/1-6/A	P91/11-13/A							
第四套	第2篇	P95/24-27/B							P94/14-19/A		-	P94/20-23/B(5 选 2)					
	第3篇								P99/36-40/C				P99/32-35/ B				P96/28-31// B(Section)
	I	1				1			剑五	 L	1					L	
	第1篇	P18/4-7/A							P19/8-13/A			P18/1-3/B(8 选 3)					
第一套	第2篇								P23/23-26/B	P22/20-22/B						P22/14-19/B	
	第3篇		P28/38-40/A						P26/27-32/A	P27/33-37/B							
	第1篇	P40/1-3/B					P41/4-8/A		P42/11-13/B			P42/9-10/B(5 选 2)					
第二套	第2篇							P46/21-23/B	P45/14-20/B						P47/24-27/B		
	第3篇	P50/28-34/B				P51/38-40/A			P50/35-37/C								
	第1篇								P65/11-13/A				P64/5-10/B			P64/1-4/A	
第三套	第2篇		P70/24-26/B						P69/18-23/B	11							P66/14-17/B
	第3篇								P73/32-37/B	P74/38-40/B						P73/27-31/B	

真题	篇章				填空题				判断题		选择题				配对题		
		Summary (无选项)	Summary (有选项)	完成句子题	简答题	表格题	流程图	图形题	判断题	单选题	单选题 (主旨 型)	多选题	事物+特征	人物+理论	半句式配对题	段落细节信 息配对题	小标题
	第1篇					P88/10-13/A			P88/4-9/A								P85/1-3/B(Section)
第四套	第2篇		P92/18-23/B						P93/24-26/B					P91/14-17/B			
为口去	第3篇			P97/34-40/ B					P96/27-33/A								
									剑六		1				-		
	第1篇				P21/12-13/A								P20/8-11/A			P20/1-7/B	
第一套	第2篇		P25/23-26/B						P24/18-22/A							P24/14-17/B	
	第3篇	P29/33-40/A															P26/27-32/B
herber	第1篇								P43/6-10/A				P43/11-13/ A			-	P40/1-5/B
第二套	第2篇		P46/14-22/B	_											P47/23-26/A		
	第3篇								P51/32-40/B						P50/27-31/C		
	第1篇								P65/6-9/B	P66/10-13/A						P65/1-5/A	
第三套	第2篇								P70/19-24/B				P70/25-27/ B				P67/14-18/B
	第3篇						P74/38- 40/B		P73/28-32/B				P73/33-37/ B				
	第1篇								P88/8-13/B								P85/1-7/A
第四套	第2篇		P91/14-18/B						P92/19-24/B			P92/25-26/B(5 选 2)					
	体っ体	P97/35-39/B								DOC /21 24/D							P93/27-30/
	おう扁	P91/35-39/B								P96/31-34/B	P97/40/A(Title)						B(Section)
									剑七								
	第1篇	P20/6-9/A		P21/10-13/A												P20/1-5/B	
第一套	第2篇								P25/21-26/B								P22/14-20/B
	第3篇		P29/37-40/C						P29/31-36/B	P28/27-30/C							
	第1篇								P42/1-4/A	P43/11-13/B			P42/5-10/B				
第二套	第2篇	P47/22-26/B							P46/18-21/B							P46/14-17/B	
213— — ——————————————————————————————————	第3篇								P51/31-35/C		P52/40/A(Aim)				P52/36-39/C		P48/27-30/ B(Section)

真题	篇章				填空题				判断题		选择题				配对题		
		Summary (无选项)	Summary (有选项)	完成句子题	简答题	表格题	流程图	图形题	判断题	单选题	单选题(主旨 型)	多选题	事物 + 特征	人物+理论	半句式配对题	段落细节信 息配对题	小标题
	第1篇		P68/7-13/C						P67/1-6/B								
第三套	第2篇							P72/20-21/A			P73/26/ B(Detail)		P73/22-25/ A				P69/14-19/B
715 EA	第3篇								P76/27-33/B		P77/40/A(Title)		P77/34-39/ B				
	第1篇	P91/8-13/A							P91/1-7/B								
	第2篇								P94/14-20/A						P95/21-26/B		
第四套	第3篇		P99/30-34/B							P98/27-29/B				P100/35-40/ B			
									剑八				1				
	第1篇							P21/9-13/A						P20/5-8/A		P20/1-4/B	
第一套	第2篇								P25/20-26/B								P22/14-19/B
/J 4	第3篇					P29/31-40/B									P28/27-30/C		
	第1篇					P43/1-5/A		P43/6-8/B	P44/9-13/B								
第二套	第2篇		P48/18-22/B										P48/23-26/ B				P45/14-17/B
//	第3篇			P52/37-40/ B						P51/33-36/B							P49/27-32/B
	第1篇		P68/7-10/C	P67/4-6/B					P69/11-13/A	P67/1-3/A							
第三套	第2篇	-							P73/19-26/C			P72/14-18/B(11 选 5)					
	第3篇	P77/33-36/B							P77/37-40/B								P74/27-32/C
	第1篇								P91/6-9/B	P92/10-13/B							P88/1-5/B
	第2篇								P96/18-21/B	P95/14-17/B					P96/22-26/C		
第四套	第3篇							P100/37-40/ A	P99/27-30/B		²)		P99/31-36/ B				
						<u> </u>	1		剑力	 L	1			1	-		
	第1篇				P20/8-13/A				P19/1-7/A								
	第2篇				P24/18-20/B				P24/21-26/B								P21/14-17/C
第一套	第3篇				P27/27-30/C		P28/34- 39/B		P27/31-33/C		P29/40/ B(Conclusion)						

真题	篇章				填空题				判断题		选择题				配对题	i	
		Summary (无选项)	Summary (有选项)	完成句子题	简答题	表格题	流程图	图形题	判断题	单选题	单选题(主旨 型)	多选题	事物 + 特征	人物 + 理论	半句式配对题	段落细节信 息配对题	小标题
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	第1篇				P43/7-10/A						P44/13/A(Aim)	P44/11-12/A(6 选 2)				P43/1-6/A	
第二套	第2篇								P48/22-26/B					P47/18-21/B		P47/14-17/B	
	第3篇								P52/32-37/B	P51/27-31/C					P52/38-40/C		
	第1篇		P66/9-12/B						P65/1-8/B		P66/13/A(Aim)						
第三套	第2篇							P70/23-26/B				P69/18-22/B(10 选 5)				P69/14-17/B	
	第3篇	P74/33-37/A							P75/38-40/C			-				P73/27-32/C	
	第1篇	P90/7-13/B							P89/1-6/A								
第四套	第2篇	P95/24-26/B												P94/20-23/B		P93/14-19/C	
	第3篇								P100/37-40/B	P99/31-36/C							P96/27-30/B
							2		剑十								
	第1篇				P19/6-8/B	P20/9-13/B			P19/1-5/A								
第一套	第2篇								P24/22-26/A			-					P21/14-21/B
	第3篇								P29/36-40/B	P27/27-30/B					P28/31-35/B		
	第1篇								P44/8-13/A								P41/1-7/B
第二套	第2篇			P48/23-26/ B										P47/18-22/B		P47/14-17/B	
	第3篇		P51/27-31/B						P53/36-40/B	P52/32-35/C							
	第1篇			P67/11-13/A					P67/5-10/B			F3172 SW-2 F3					P64/1-4/A
第三套	第2篇	P70/19-22/A							P71/23-25/C		P71/26/ C(Detail)		野湖税 优格生	据公众号		P70/14-18/C	
	第3篇		P74/27-31/B						P76/36-40/B	P75/32-35/B		回预算就把路	VUIT-				
	第1篇	P90/1-6/A							P91/7-13/B								
盔៣左	第2篇	P94/14-18/B												P95/19-22/B		P96/23-26/B	
第四套	第3篇								P100/37-40/B	P99/27-31/C					P100/32-36/ C		
	1	I	L	1		1			剑十-		l	.1	.1	l	. L	I	
	第1篇			P20/1-7/A					P20/8-13/B								
第一套	第2篇							P24/20-26/B	P23/14-19/B								
	第3篇	1				P28/30-36/A	++						1	P29/37-40/B		P27/27-29/B	

真题	篇章				填空题				判断题		选择题				配对题		
		Summary (无选项)	Summary (有选项)	完成句子题	简答题	表格题	流程图	图形题	判断题	单选题	单选题 ( 主旨 型 )	多选题	事物+特征	人物+理论	半句式配对题	段落细节信 息配对题	小标题
	第1篇							P44/9-13/B	P43/1-4/A				P43/5-8/A				
第二套	第2篇	P48/21-24/A										P48/25-26/B(5 选 2)					P45/14-20/C
	第3篇		P52/31-33/C						P53/34-39/C	P51/27-30/C	P53/40/B(Title)						
	第1篇	P67/1-9/A							P68/10-13/B								
kk	第2篇	P72/23-26/B							P71/14-18/B						P72/19-22/B		
第三套	第3篇			P76/35-40/ B												P75/27-34/B	
	第1篇		P90/10-13/A						P89/1-4/B					P89/5-9/B			
第四套	第2篇								P94/19-23/B	P93/14-18/C			-		P95/24-26/C		
	第3篇		P99/33-36/A						P99/37-40/B								P96/27-32/C
	I	I							剑十二		1			1			
	第1篇	P19/6-13/A							P18/1-5/A								
第一套	第2篇			P22/14-21/A					P22/22-26/A								
	第3篇	P26/33-36/B							P26/37-40/B								P23/27-32/C
	第1篇						-					P41/10-13/B(5 选 2)		P40/4-9/B		P39/1-3/A	
第二套	第2篇			P45/25-26/A					P45/21-24/A	-							P42/14-20/B
	第3篇					P48/27-31/A			P48/32-36/B							P49/37-40/B	
	第1篇	P62/8-13/A															P59/1-7/B
第三套	第2篇	P65/20-26/B														P65/14-19/C	
	第3篇	P68/27-31/A								P69/32-36/C					P70/37-40/C		
	第1篇	P82/1-8/A							P82/9-13/A		2						
	第2篇		P86/19-22/B						P87/23-26/B	P85/14-18/C							
第四套	第3篇			P91/38-40/ B					P91/34-37/B								P88/27-33/C
									剑十日	Ξ	4		1				
	第1篇					P18/1-7/B			P19/8-13/A								
第一套	第2篇	P23/24-26/B												P23/20-23/B			P20/14-19/C
	第3篇								P28/38-40/B	P26/27-31/C					P27/32-37/C		

Summar (7,22,30,0)           第1篇         P40/1-9// (7,23,0,0)           第1篇         P44/21-26/ 第3篇           第1篇         P44/21-26/ 第3篇           第1篇         P44/21-26/ 第3篇           第1篇         P44/21-26/ 第3篇           第2篇         P67/18-23/ 第3篇           第2篇         P67/18-23/ 第3篇           第1篇         P1/32-36/ 第3篇           第1篇         P1/32-36/ 第3篇           第1篇         P1/32-36/ 第3篇           第1篇         P1/32-36/ P1/32-36/ 第3篇           第1篇         P18/1-8// P1/32-36/ 第3篇           第1篇         P18/1-8// P1/9-13// 第2篇           第2篇         P28/36-40/ P45/19-26/ 第3篇           第2篇         P45/19-26/ 第3篇           第1篇         P41/9-13// 第3篇           第1篇         P45/19-26/           第3篇         P45/19-26/	(有选项) (有选项) (周 (周) (周) (周) (周) (月) (月) (月) (月) (月) (月) (月) (月) (月) (月	完成句子题 	简答题	<b>表格题</b> P62/1-8/A	流程图	图形题	<b>判断题</b> P41/10-13/A P63/9-13/A	<b>单选题</b> P48/27-31/C	单选题 (主旨 型 )	多选题	<b>事物+特征</b> P49/32-37/ B	<b>人物+理论</b> P44/18-20/B	<b>半句式配对题</b> P50/38-40/C	<b>段落细节信</b> 息配对题 P44/14-17/B	小标题
第二套       第 2 篇       P44/21-26,         第 3 篇       第 3 篇         第 3 篇       第 1 篇         第三套       第 1 篇       967/18-23,         第 3 篇       P71/32-36,         第 3 篇       P87/14-17,         第 3 篇       P87/14-17,         第 3 篇       P18/1-8,4         第 - 套       第 1 篇       P18/1-8,4         第 2 篇       P24/23-26,       第 3 篇         第 3 篇       P28/36-40,       第 3 篇         第 1 篇       P41/9-13,/       第 1 篇         第 2 篇       P45/19-26,       第 3 篇	<ul> <li>/B</li> <li>/B</li> <li>/B</li> <li>/B</li> <li>/A</li> <li>P92/30-34/B</li> </ul>			P62/1-8/A				P48/27-31/C				P44/18-20/B	P50/38-40/C	P44/14-17/B	
第二套       第 3 篇         第 1 篇       第 1 篇         第三套       第 2 篇       P67/18-23,         第 3 篇       P71/32-36,         第 3 篇       P71/32-36,         第 1 篇       987/14-17,         第 2 篇       P87/14-17,         第 3 篇       P18/1-8/A         第 - 套       第 1 篇       P18/1-8/A         第 - 套       第 1 篇       P18/1-8/A         第 1 篇       P18/1-8/A       第 3 篇         第 1 篇       P18/1-8/A       第 3 篇         第 1 篇       P18/1-8/A       第 3 篇         第 2 篇       P24/23-26,       第 3 篇         第 3 篇       P28/36-40,       第 3 篇         第 1 篇       P41/9-13,/A       第 2 篇         第 2 篇       P45/19-26,       第 3 篇	/B /B /A P92/30-34/B			P62/1-8/A			P63/9-13/A	P48/27-31/C				P44/18-20/B	P50/38-40/C	P44/14-17/B	
第3篇         第3篇         第1篇         第2篇       P67/18-23,         第3篇       P71/32-36,         第3篇       P71/32-36,         第3篇       P71/32-36,         第1篇       P87/14-17,         第2篇       P87/14-17,         第3篇       P87/14-17,         第3篇       P18/1-8,4         第二套       第1篇       P18/1-8,4         第3篇       P24/23-26,         第3篇       P28/36-40,         第3篇       P28/36-40,         第1篇       P41/9-13,         第二套       第2篇       P45/19-26,         第3篇       P33篇	/B /A P92/30-34/B			P62/1-8/A			P63/9-13/A	P48/27-31/C					P50/38-40/C		
第三套       第 2 篇       P67/18-23/         第 3 篇       P71/32-36/         第 3 篇       P71/32-36/         第 1 篇       第 1 篇         第 2 篇       P87/14-17/         第 3 篇       P18/1-8/A         第 1 篇       P18/1-8/A         第 1 篇       P18/1-8/A         第 2 篇       P24/23-26/         第 3 篇       P28/36-40/         第 1 篇       P41/9-13/         第 2 篇       P45/19-26/         第 3 篇       P45/19-26/	/B /A P92/30-34/B			P62/1-8/A			P63/9-13/A				-				
第3篇       P71/32-36/         第1篇       第1篇         第2篇       P87/14-17/         第3篇       P87/14-17/         第3篇       P18/1-8/A         第二套       第1篇       P18/1-8/A         第2篇       P24/23-26/       第3篇         第1篇       P18/1-8/A       第3篇         第二套       第1篇       P18/1-8/A         第3篇       P24/23-26/       第3篇         第3篇       P28/36-40/       第3篇         第2篇       P41/9-13//       第3篇         第3篇       P45/19-26/       第3篇	/B /A P92/30-34/B														
第1篇         第2篇       P87/14-17,         第3篇       P87/14-17,         第3篇       P18/1-8/A         第1篇       P18/1-8/A         第二案       第1篇       P18/1-8/A         第3篇       P24/23-26,         第3篇       P28/36-40,         第1篇       P41/9-13,         第二套       第2篇       P45/19-26,         第3篇       P45/19-26,	/A P92/30-34/B											P66/14-17/B		P67/24-26/B	
第四套       第 2 篇       P87/14-17/         第 3 篇       1         第 3 篇       1         第 1 篇       P18/1-8/A         第 2 篇       P24/23-26/         第 3 篇       P28/36-40/         第 3 篇       P41/9-13/A         第 2 篇       P45/19-26/         第 3 篇       Image: Contract of the state of the	P92/30-34/B											P72/37-40/B		P70/27-31/B	
第3篇       第3篇       第3篇       第1篇       P18/1-8/F       第2篇       第2篇       P24/23-26/       第3篇       P28/36-40/       第1篇       P41/9-13//       第2篇       P45/19-26/       第3篇	P92/30-34/B						P84/1-8/A								
第1篇     P18/1-8/A       第2篇     P24/23-26/       第3篇     P28/36-40/       第1篇     P41/9-13//       第二套     第2篇       第3篇     P45/19-26/       第3篇													P87/18-21/B	P88/22-26/B	
第一套     第 2 篇     P24/23-26/       第 3 篇     P28/36-40/       第 1 篇     P41/9-13//       第二套     第 2 篇     P45/19-26/       第 3 篇	A						P93/35-40/B	P91/27-29/C							
第一套     第 2 篇     P24/23-26/       第 3 篇     P28/36-40/       第 1 篇     P41/9-13//       第二套     第 2 篇     P45/19-26/       第 3 篇	A			······			剑十四	<u>л</u>							
第3篇     P28/36-40/       第1篇     P41/9-13//       第2篇     P45/19-26/       第3篇     P45/19-26/							P19/9-13/A								
第1篇     P41/9-13/       第二套     第2篇       P45/19-26/       第3篇	/A									P22/19-22/B(5 选 2)				P22/14-18/B	
第二套     第 2 篇     P45/19-26/       第 3 篇	/A						P28/32-35/B					P27/27-31/C			
第3篇	A						P40/1-8/A								
	′В													P44/14-18/B	
第1篇	P49/35-37/C						P49/38-40/B								P46/27-34/C
							P61/4-6/B					P62/7-13/B		P61/1-3/B	
第三套 第 2 篇 P66/23-26/	′B									P65/21-22/B(5 选 2)				P65/14-20/C	
第3篇 P71/37-40/	Ά						P70/32-36/A					P69/27-31/B			
第1篇 P84/1-8/A	N						P85/9-13/B								
第四套 第2篇							P88/18-22/B			P89/23-26/B(5 选 2)		题 <b>思</b> 再名福利		P88/14-17/B	
第3篇 P93/34-39/	′В						P92/27-33/B		P93/40/A				大社派后公双万		
					I.		剑十3	Б.		1	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	麗优怡	今子 星	l.	
第1篇 P18/1-4/E	3			P19/8-13/A			P18/5-7/A				l		They are a plan of the second second		
第一套 第 2 篇 P22/19-22/	Ά									P23/23-26/A(5 选 2)				P22/14-18/B	
第3篇 P27/38-40/								P26/27-32/C		~/		P27/33-37/B			

真题	篇章				填空题				判断题		选择题				<b>酉己又寸</b> 是页		
共國	/#8.544	Summary (无选项)	Summary (有选项)	完成句子题	简答题	表格题	流程图	图形题	判断题	单选题	单选题(主旨 型)	多选题	事物 + 特征	人物+理论	半句式配对题	段落细节信 息配对题	小标题
	第1篇	P39/7-13/B	(13.2.7.)													P39/1-6/B	
第二套	第1篇	P42/18-22/A												P43/23-26/B		P42/14-17/B	
	第2篇	142/10-22//	P47/32-36/B						P48/37-40/A	P46/27-31/B							
	第1篇	P61/8-13/A	1 41/32 30/0						P60/1-7/A								
広一大	第1篇 第2篇	P65/21-26/A							, ,								P62/14-20/B
第三套		P65/21-26/A	DC0/22 26/C							P70/37-40/B					P68/27-31/C		
	第3篇	D02/1 5/4	P69/32-36/C			P82/6-8/A			P83/9-13/A								
Andre worst ordere	第1篇	P82/1-5/A				102/0-0/A			P86/14-19/A								
第四套	第2篇	P87/20-26/A	D00/07 01/4						P92/35-39/C	P91/32-34/B	P92/40/B						
	第3篇		P90/27-31/A								1 52/ 10/ 0				1	L	
	1	1	1			D10/0 12/4	1	T	P18/1-7/A								
	第1篇					P19/8-13/A			F10/1-1/A			P23/25-26/B(5					
第一套	第2篇	P23/21-24/A										选 2)					P20/14-20/C
	第3篇		P27/31-34/C							P26/27-30/C				P28/35-40/C			
	第1篇	P41/9-13/A	121/01 01/0						P40/1-8/A								
第二套	第2篇		P45/17-20/B						P46/21-26/B	P44/14-16/B							
为一女	第2篇		P50/31-35/C						P51/36-40/C	P49/27-30/C							
	第1篇	P64/6-13/A	1 30/31 33/0						P63/1-5/A								
第三套		P67/20-22/B										P68/23-26/B(5 选 2)				P67/14-19/B	
わ—云	第3篇			P72/38-40/ B					P71/27-32/B							P71/33-37/B	×
	第1篇				P85/11-13/A			P84/1-6/C	P85/7-10/B								
第四套	第2篇		P89/18-22/C						P89/23-26/B	P88/14-17/B							-1
	第3篇								P94/36-40/C	P93/33-35/B							P90/27-32/C

### Lecture 1 剑桥雅思 4-16 Summary( 无选项 ) 题型答案形式汇总

										答案形式	以及判断	标志词								修饰阻	民定成分				ř	逻辑关系		否定意思		其他	
敗材 著	題文	<b>:</b> \$	页数	题目	答案词性	C . C	可数名 词复数	1.572 CO.6252 N	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词		介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
Conserved and an				Q1	名词或名词词组			4 (354967 on produce of											geogra- phical				,			as a result of					
	T2 P.	21	P44	Q2	名词或名词词组														• 						government initiatives and	contribute to	but				
				Q3	名词或名词词组												appreciation		increasing				their								
				Q4	可数名词单数或词 组	a												teach				а									
				Q22	名词或名词词组													produce							atmosphere and						
				Q23	可数名词单数 / 不 可数名词或词组	moves		moves	j.									moves		slowly		the					_				
	T3 P2	P2		Q24	名词或名词词组 ( 国 家或地区 )																				Northern Ireland, Wales, South Africa and	,					
C4				Q25	动词三单形式					violently										violently					the lava emerges very quickly and violently						
				Q26	可数名词复数或词 组		are emitted											are emitted								because					
				Q37	名词或名词词组													comment on		objectively											
	T3 P3	02	077	Q38	可数名词单数或词 组	a												focus on				а			somewhile others						
	5 5	з г		1 1	名词或名词词组													will affect				the		of the corpus							
				Q40	名词或名词词组													be gained from				the		of those who( 人 )							
				Q24	名词或名词词组													find	valuable	equally					equally valuable		but				
	T4 P2	00	1	Q25	可数名词单数或词 组	a																a			bothand						
	4 17	2 F		Q26	可数名词单数或词 组	a																a			bothand						
				Q27	可数名词单数 ( 职 业 ) 或词组	a																a			compareto		however	do not			

									答案形式	以及判断	新标志词								修饰	限定成分				;	逻辑关系		否定意思		其他	
敗材 套题	文章	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名词复数	不可数 名词	动词原形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q4	可数名词复数或词 组(表示人或职业)		a number of																	, who(人) stood at	1						
TI	P1	P18	Q5	可数名词单数或词 组	a																a						did not			
				名词或名词词组													bringto						to the English Language							
			Q7	可数名词单数或词 组	a												was granted				а		by the king							
			Q1	名词																to				similarto						
T2	P1	P40	Q2	形容词								entirely 												and thermosetting						
			Q3	名词																in the field of				and the search for						
C5				名词或名词词组(表 示一种语言)或形 容词								rema- ined					remained													
			Q29	可数名词复数或词 组(职业)																				mathermatic- ians and						
			Q30	名词或名词词组																	the			neithernor			neither nor			
T2	P3	P50	Q31	名词或名词词组																	the			neithernor			neither nor			
			Q32	可数名词复数或词 组(表示人群)													associated with				the			scientists associated with the	1					14
		-	Q33	名词或名词词组(表 示一种语言)													was then overtaken by			by		-								
			Q34	名词或名词词组																	the				as a result of					

									答案形式	以及判断	新标志词								修饰	限定成分				ji	逻辑关系		否定意思		其他	
败材 1	要题 文章	貢 页数	題目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	不可数 名词	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ec 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q33	名词或名词词组													engage in										impossible			
			Q34	名词或名词词组													catch(ing), rely on							and						
			Q35	名词或名词词组													catch(ing), rely on							and						
	T1 P3	P29	Q36	名词或名词词组(表 示人群)																	the						did not, unmana- geable			
			Q37	可数名词复数或词 组		a few																		ice, rock and a few						
C6			Q38	形容词	_							 lifestyle					give up				-									
			Q39	名词或名词词组													depend on													
			Q40	形容词或名词或名 词词组								 produce						expensive												
			Q35	可数名词单数或词 组	a												produce													
			Q36	名词或名词词组														detailed												
		P97	Q37	名词或名词词组																through	the									
	14 P3	9 891	Q38	名词或名词词组 (人)													can be trained	potential, self- confident												
			Q39	名词或名词词组														mere		between				and						
			Q6	可数名词单数或形 容词	a											pain				from				U						
с7	Т1 Р1	P20	Q7	名词													perceive(- ing)													
			Q8	名词												seabed	calculated				the		of the seabed							
			Q9	名词								1					find(-ing)			for										

.

				1.00					答案形式	以及判断	标志词								修饰阴	<b>艮定成分</b>				退	逻辑关系		否定意思		其他	
数材 套	题 文章	1 页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名词复数	不可数 名词	动词原形	动词第三 人称			形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词		介词(或 介词短	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q22	可数夕词复数武词		are						higher					concludes			语)										
			Q23	名词或名词词组												reliance	reduce			on										
				名词或名词词组													adapt			to							unable to			
Т	2 P2	P47		可数名词单数或词 组	a																		refer to as(下定义结 构)							
			Q26	名词或名词词组 (人)												attitudes	change							bothand						
27			Q8	名词或名词词组													had						,which could lift							
			Q9	名词或名词词组								large					could lift						pieces of							
			Q10	名词或名词词组 (人)																as			their skill as							
T	P1	P91	Q11	名词或名词词组	a												resembled													
			Q12	名词或名词词组													have experi- mented with			with										
			Q13	名词或名词词组													send(-ing)							as well as for						
			Q33	名词或名词词组												principles				in acco- rdance with, of				and						
<b>C8</b> T3	P3	P77	Q34	名词或名词词组												principles				in accor- dance with, of			2	and						
			Q35	动词原型				can				better																		
			036	名词或名词词组				would																100 million						
			230	니 변종 디 변원				pose																	國國	利关注得	信公众号			<u> </u>

電電電化恪学堂

									答案形式	以及判断	标志词								修饰	限定成分				i	逻辑关系		否定意思		其他	
教材 套題	夏文章	1 页数	题目	答案词性	5 - 1 - N - S - R - C - S - S - S - S - S - S - S - S - S	可数名 词复数	LOTE STRUCT	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)		所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q33	名词或名词词组												pictures of								bothand						
			Q34	名词或名词词组													left				the									
				名词或名词词组													stop working				the			bothand			stop working			
Т3	P3	P74	1	名词或名词词组													replace with			with										
			Q37	可数名词单数或词 组	awas												was uesd to transmit													
			Q7	名词 ( 专有名词表 示一种化学元素 )												the element		same					called(下定 义结构)							
			Q8	名词 ( 专有名词表 示一种矿物质 )												mineral							known as(下 定义结构 )							
C9			Q9	名词 ( 专有名词表 示一种化学元素 )												the element														
T4	P1	P90	Q10	名词																for										
			Q11	名词												cases of				for,of				both forand for						
			Q12	名词																	the									
			Q13	名词 ( 专有名词表 示一种疾病 )													suffer from													
			Q24	可数名词单数	a												face													
T4	P2	P95	Q25	名词/形容词												problems									because of					
			Q26	名词												a sense of	is often linked to			of										

										答案形	式以及判	川断标志词							修饰	调定成分				1	逻辑关系		否定意思		其他	
教材	套题:	文章	章 页数	题目	答案词性	可数名词 单数		*****************	x 动词原 形			] 动词 -ed ] 形式				名词	动词	形容词		介词(或 介词短 语)	記词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
		1		Q19	名词				-			A Generation				1	face(-ing)				the								ļ'	
			670	Q20	形容词								sur- faces								the								ļ	
	13	Pz	2 P70	Q21	形容词 ( 和天气状 况有关 )								are											and sunny					ļ I	
		1'		Q22	副词								,	go			go	ļ'	further			'						l	·'	
				Q1	动词				more predic- tably	-								more unp- redictably												
	T4	P1	. P90	Q2	数字																						-			… greater… than(比较 级)
C10		1	ſ	Q3	介词	1									av- erage															
C10		1 1	1	Q4	名词				++					-		,	act as	1		1		,								
		1 2	}	Q5	名词				++		-			1		fire		extended	<i>i</i>	1		,								
		1	}	Q6	名词				++		-	1				buildings				of		1				1				
				Q14	可数名词单数或词	司 was										personality	/ was	impossi- ble									impossible	2		
			ſ	Q15	可数名词单数或词 组	司 a														by a										
	T4	P2	P94	Q16	可数名词单数或词 组(表示一种性格 特征)	200										quality		easiest												
			Ī	Q17	可数名词复数或词 组		a variety of											different												
		1		Q18	名词或名词词组											)	understand and feel	some		′										

										答案形式	式以及判断	新标志词							修饰	限定成分				ij	逻辑关系		否定意思		其他	
敗材 著	£題 文:	(章 页数	i数	题目	答案词性		可数名词复数	Constant and	x 动词原 形	ā 动词第三 人称	E 动词 分词	动词 -ed 形式	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	Construction of the second	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义结构	举例	比较级
			<u>Alternity</u>	Q21	名词				All consequences			C Discussion Provension		A SUMMER CONTRACT	2 McAutomate					for			1	1						
				Q22	名词												build				the						no longer able to			
	Г2 Р.	P2 P48	48	Q23	名词(食物)											as a food resource						island's								
				Q24	不可数名词			a great deal of																not onlybut also						
				Q1	名词												fell into			into		emperor's wife's								
_				Q2	可数名词单数	a											invented						to pull out silk fibres					_		
				Q3	可数名词复数(人)		were										allowed to produce													
C11				Q4	可数名词复数(人)		were										allowed to wear													
-	ГЗ Р'	P1 P67	67	Q5	名词	1	1									1							as a form of							
				Q6	名词											evidence			-	of			made from silk							
				Q7	名词												bring back							and precious metals						
				Q8	可数名词复数(人)											,	hide													
				Q9	名词(表示某种纺 织物)																			and other fibres						
				Q23	名词																		to avoid predators	eyesight and						
	T3 P	P2 P72	·72	Q24	名词 (地点)	1										winter home				on	the									
				Q25	可数名词复数		three										,													
				Q26	可数名词单数	a										of land	,	narrow												

									答案形式	以及判断	标志词								修饰	<b> </b>				jj	逻辑关系		否定意思		其他	
牧材 套题	文章	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名词复数	不可数 名词	动词原 形		1	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短		所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义结构	举例	比较级
					半奴	问复数	口川	112	~~~~	77 143	11/10									语)										(ASS STORY)
			Q6	名词												of the bottle content	affect				the						do not			
			Q7	形容词								areto				content	produce						-							
			Q8	形容词								areto use					use													
T1	P1	P19	Q9	名词												of the quality products	suit				the						ĸ			
			Q10	形容词								a material							-											
			Q11	动词							easily								easily											
			Q12	名词													aid													
			Q13	名词						-							stop													
:12			Q33	名词或名词词组(学 科)	5												study(-ing)													
T1	P3	P26	Q34	名词或名词词组(职 业)													become						specialising in arson							
			Q35	名词或名词词组												of criminal intent	find													
			Q36	名词或名词词组														successful					in the courts							
			Q8	可数名词复数(人)		used by											used													
			Q9	名词													kept for			for										
			Q10	名词													produce													
Т3	P1	P62	Q11	可数名词复数 (人)		hunted by											hunted by			by										
			Q12	可数名词复数		various												various									not native			
			Q13	可数名词复数																		tortoises'		baby tortoises and tortoises'						

								答案形式	以及判断	标志词								修饰阴	限定成分				i	逻辑关系		否定意思		其他	
材套题:	文章	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	动词原形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q27	可数名词单数或词 组	a sub- stance										a substance	release											called		
			Q28	名词或名词词组												feel(-ing)													
Т3	P3	P68	Q29	名词或名词词组											the area of the brain					the							called		
			Q30	名词或名词词组											the period					the							known as		
			Q31	名词或名词词组											reward' stimuli													such as	
			Q1	名词											a material												called		
.2			Q2	名词											sharp points of						their								
			Q3	可数名词复数		were										covered						made of stone							
-	51	502	Q4	名词																the				because of					
T4	PI	P82	Q5	可数名词复数 (人)												knew		only		the									
			Q6	名词												use(-ing)													
			Q7	名词											occurrence of	avoid			of			in blown glass							
			Q8	名词	1										laws	concern(- ing)													
			Q24	动词原形			can- not																			cannot			
<b>3</b> T1	P2	P23	Q25	可数名词单数	is																								
			Q26	可数名词单数(表 示一种性格特征)											char- acteristic of						10156.25	製動	切示等量层以	人旦					

									答案形式	代以及判斷	断标志词								修饰	限定成分				j	逻辑关系		否定意思		其他	
教材 套題	夏文章	i 页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	不可数 名词	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q1	名词													add to			to										
			Q2	名词													show													
			Q3	名词																at										
			Q4	名词																		a person's								
T2	P1	P40	Q5	名词 ( 表示一种疾 病 )																for				and other health problems						
			Q6	名词 (地点)													grown			in										
			Q7	名词													use													
			Q8	名词(地点)																at										
C13			Q9	名词 (地点)																to										
			Q21	名词													invo- lve(ing)													
			Q22	名词(表示人类生 长时期)																during										
		DAG	Q23	可数名词单数	a																			either oxytocin or a						
	P2	P45	Q24	可数名词单数	a												took part in										negative			
			Q25	名词(人)													help										lack of willingness			
			Q26	可数名词复数		that are											consider													

										答案形式	<b>以及判</b> 問	新标志词								修饰	限定成分				逻	逻辑关系		否定意思		其他	
(村 3	套题 文	(章)页	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	120101203-0000222000	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ec 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
				Q18	名词或名词词组													used							,together with specialised computer programs						
				Q19	可数名词复数或词 组(人)		their																					not to			
	T3	P2 P		Q20	名词或名词词组(专 有名词)																	the							known as		
_				Q21	名词或名词词组													expand						of types of speech							
				Q22	可数名词复数或词 组		that the babies were						special					use(ing)													
13				Q23	可数名词单数或词 组	a																									muc larger than
				Q32	可数名词复数		and an- alysing them											collect(ing)	)			the		of snails							
				Q33	可数名词单数	a																									
	13 1	P3 P		Q34	不可数名词			less																							less than
				Q35	名词													look at													
				Q36	名词(表示某种物 品)												objects													including	
				Q14	名词																				plant remains and						
	T4   I	P2 P	287	Q15	名词													store(ing)													
				Q16	名词													holds							5	because					
				Q17	可数名词单数	is the								-								the									

									答案形式	以及判断	新标志词								修饰	限定成分		1.		13	逻辑关系		否定意思		其他	
教材 套題	1文章	」页数	题目	答案词性		可数名 词复数		动词原 形	动词第三 人称		动词 -ed	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	a construction of the	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
	6 0000000		Q1	名词		Sold of Sold Area	ADECENTRAL					Carlonan and		Colli (Mariana)			develop													
			Q2	名词																				and turn- taking						
			Q3	名词												populations														
T1	P1	P18	Q4	名词												of fear of	grown													
11		110	Q4 Q5	名词												fear of														
			Q6	名词														increased												
			Q7	名词													find													
			Q8	名词												1											-			
				可数名词复数(人)		were																								
			Q24	名词																about				the environment						
T1	P2	P24															handed							and about						
C14			Q25	名词													out													
			Q26	可数名词复数(人)													took them away				the									
			Q36	可数名词复数												chain of														ļ
			Q37	名词														improved												ļ
T1	P3	P28	Q38	名词												staff		lower												·
			Q39	名词																	the	company's			and					
			Q40	名词																	the		of the staff		and					
			Q9	可数名词单数(职 业)	a																									
			Q10	可数名词单数	was													heavy												
T2	Ρ1	P41	Q11	可数名词复数		were																		or souvenirs						
			Q12	可数名词单数	a															in										
			Q13	名词																	the			and the railway						

								答案形式	以及判断	标志词								修饰	限定成分					逻辑关系		否定意思		其他	
<b>X</b> #7 #	(题 文)	章 页费	2 题目	答案词性	可数名 词复数	不可数 名词	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q19	名词													archi- tectural					of hospitals							
			Q20	名词												calculate						in the air							
			Q21	名词(专有名词表 示一种疾病)												suffering from										not			
			Q22	名词	1								-						in			in hospitals							
	T2 P3	2   P45	Q23	形容词							areas																		
			Q24	名词															from	the	demand								
			Q25	名词(专有名词)																							known as		
			Q26	名词(专有名词表 示一种疾病)											epidemics of							in London and Paris							
C14			Q23	名词(表示某一学 术领域)											expertise				in										
	T3 P:	2 P66	Q24	名词												overpower and preserve													
			Q25	名词															in										
			Q26	名词 ( 专有名词表 示一种药物 )																		drugs( 药物 )						such as	
			Q37	动词分词					by										by										
	T3 P:	3 P71	Q38	名词												be based on					child's								
			Q39	名词												give	real												
			Q40	动词 -ed 形式						can be																			

										答案形式	尤以及判断	断标志词								修饰	限定成分				ĩ	逻辑关系		否定意思		其他	
教材 套题	题文章	章 页数	数 题	亙目	答案词性	可数名词 单数	可数名词复数		动词原形	动词第三 人称	: 动词 分词	动词 -ed 形式	d 形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)		所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			(	Q1	数字											a total of different age groups															
			(	Q2	名词													look after													
			(	Q3	名词													locate													
				Q4	名词																										
T4	↓ P1	1 P84		Q5	副词			-					-	how they attacked prey	1														-		
C14			(	Q6	名词																	the		of dying cells	between age and the						
			(	Q7	可数名词复数 +F223		meet																								
			C	Q8	可数名词复数		two																								
			Q	Q34	可数名词复数或形 容词																										
			Ç	Q35	名词																into										
			Ç	Q36	名词														entire									not			
T2	4 P3	3 P93	3 Ç	Q37	名词																	the						not			
			Ç	Q38	名词												reduction					the									
			Q	Q39	名词												future													e.g. involving oil	

	更多福利关注微信公众号																														
间强强度	仉恰子星																														
										答案形式	以及判断	i标志词								修饰	<b>艮定成分</b>					逻辑关系		否定意思		其他	
-----	------	----	-----	-----	---------------	----------------	-------------------------	-----------	----------	------------	----------	--------------	-----------------	----	----	----	-----------------------------------------	--------------------	--------	--------	-------------------	-----	-----	-----------	------------------------------------------	--------	----	------------------	-----------	----	-----
树	奮題 3	文章	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	不可数 名词	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
				Q1	形容词												200000000000000000000000000000000000000														
				Q2	可数名词单数	sur- rounds												surrounds													
	T1	P1	P18	Q3	可数名词单数	is												is used to produce				the									
				Q4	名词													produce													
				Q19	名词或名词词组															partly						due to					
				Q20	名词或名词词组												schemes				for										
	T1	P1		Q21	名词或名词词组												drop				in										
_			-	Q22	名词或名词词组														yearly						-						
				Q38	可数名词复数或词 组		a large number of												large												
	T1	Р1		Q39	形容词								prev- iously																		
				Q40	名词或名词词组												Earth's											no need			
				Q7	名词													improve				the									
C15				Q8	名词												movement of	ensure										not disrupted			
				Q9	可数名词单数	one												cross						at a time							
	Т2	P1	P39	Q10	形容词								less people				people														
				Q11	形容词								in a way																		
				Q12	名词													separate													
				Q13	形容词																										
				Q18	名词或名词词组													identify				the									
				Q19	名词或名词词组													minimise													
				Q20	名词或名词词组												of a reduces size								thicker hair, and more						
	T2	P2	P42	Q21	名词或名词词组														more						thicker hair, and more						
				Q22	名词或名词词组													decrease							reduce temperature and decrease						

										答案形式	(以及判断	析标志词								修饰	限定成分			ž	逻辑关系		否定意思		其他	
教材 套題	题 文章	章页	反数	題目	答案词性	S. S	可数名 词复数	不可数 名词	动词原 形			动词 -ed	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
	1010000	<u>86 proses</u>	distant of	Q8	名词			1990-0049 2000-4 oz.										is urged to offer				his								
				Q9	可数名词复数		for sculpting are																		because		not			
T3	3 P1	1 P	P61	Q10	名词												some drawings of				of									
				Q11	可数名词单数	a											a sculpture of a													
				Q12	可数名词复数(表 示人或者群体)		start to											start to buy												
				Q13	可数名词单数或不 可数名词	makes		makes									P.,		increased											
C15				Q21	名词																									
CIS				Q22	可数名词单数	a											of water	flows						a pipe, and a of water						
				Q23	可数名词单数	a									in															
13	3 P2	Pf	⁷⁶⁵	Q24	名词												all types of													
				Q25	名词												of the device	display											1	
				Q26	名词													requires												
				Q1	名词													access												
				Q2	名词																	inhabitants'								
T	4 P1	1 5	D82	Q3	名词												periods of	survive												
14				Q4	名词												of the soil	prevent									prevent			
				Q5	可数名词单数	a												become							-		prevent from			

Π									答案形式	(以及判断	所标志词								修饰	限定成分				j	逻辑关系		否定意思		其他	
敗材	新题	文章	页数	( 题目	答案词性	可数名词 单数	可数名词复数	动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
	<u>allacente</u>	No.	<u>activities</u>	Q20	名词							A Characteristic Stream		A CONTRACTOR OF CONTRACTOR				Spanish												
		1		Q21	名词												use(ing)					silbadoe's								
				Q22	可数名词单数	is											is changed													
C15	T4	P2	P87	Q23	名词											transmission of		brief												
		1		Q24	名词												inform			about										
				Q25	名词													new							because of					
				Q26	可数名词单数	a				_			-			UNESCO		_		-										
				Q21	可数名词单数	an Epy- ptian																	of the past							
	T1	P2	P23	Q22	可数名词复数 ( 表 示人群 )		accomm- odation that was occupied by										was occupied by			by										
				Q23	可数名词单数	a long											encircled the wall	long												
C16				Q24	名词												knew				the		of the real entrance							
				Q9	名词																the							known as		
				Q10	名词									in									from the 1070s							
	T2	P1	P41	Q11	名词													surroun- ding												
				Q12	名词											protection of								horses and						
			ſ	Q13	名词																	2						called		

									答案形式	以及判断	新标志词								修饰	限定成分				j	逻辑关系		否定意思		其他	
教材	套题 文	(章 页数	、题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数		动词原 形	动词第三 人称	动词 分词	动词 -ed 形式	形容词	副词	介词	数字	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短 语)	冠词	所有格	其他	并列	因果	转折	否定	下定义 结构	举例	比较级
			Q6	动词 -ed 形式/形 容词							were and moved quickly	were												and moved quickly						
			Q7	名词					×.														made of							
			Q8	可数名词复数		three di- fferent												different												
			Q9	可数名词单数	a broad													broad												
	ТЗ Р	P1 P64	Q10	形容词								both square and sails				sails								both square andsails						
C16			Q11	可数名词单数 / 不 可数名词	was		was										was used to ensure													
			Q12	名词 ( 表示一种农 作物 )																									agricultural goods such as…	
			Q13	名词													were pulled to the shore by			by										
			Q20	名词													gathered there			against										
	T3 P	2 P67	Q21	可数名词复数 / 不 可数名词																										
			Q22	可数名词复数 / 不 可数名词													being attacked by			by										

# Lecture 2 剑桥雅思 4-16 完成句子题答案形式汇总

	*	*			Contract Contract			答案形式	代以及判断	标志词				修饰	限定成分				逻辑关	系	否定意思
教材	题	章	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	不可数名词	动词原型	形容词	副词	名词	动词	形容词	副词	介词(或介词短 语)	冠词	其他	并列	因果	否定
	0001022502			Q7	名词								rely(-ing) on			on		for their current success( 目的 )			
C4	T4	P1	P90	Q8	名词								develop					an athelete's			
				Q9	名词								linkto			to					inadequate
				Q10	名词									better							
				Q34	可数名词复数或词组		are														unpredictable
				Q35	可数名词复数或词组 (表示植物)		plants are referred to as								い思想	新科社徽信公 尤恪学生	的意	be referred to as( 下 定义结构 )			do not respond to
C5	T4	P3	P97	Q36	名词或名词词组							availability	associatewith	and the second se		of			nesting and the availibility of		
				Q37	名词或名词词组								depend on					to help them reproduce( 目的 )			
				Q38	名词或名词词组								respond to								
				Q39	名词或名词词组 ( 表示 植物 )													such as( 举例 )			no limit
				Q40	名词或名词词组											for	the				
				Q10	名词或名词词组								had resulted in								
				Q11	可数名词复数或词组		are						used							because	not used
C7	T1	P1	P21	Q12	名词或名词词组								are based on	similar		on					
				Q13	可数名词单数或词组 (职业)	a							work(-ing) as								
				Q37	名词								recognize				the	belonging to their husbands and wives			
	т2	P3	P52	Q38	名词									appropiate			the				lack
	12	15	152	Q39	可数名词复数		which do not						response to			to					do not smell
				Q40	名词									certain		in					unpleasant, not
				Q4	名词或名词词组							support				from					
C8	Т3	P1	P67	Q5	副词						can be used		used								
				Q6	名词或名词词组								is related to			to					difficulty
				Q33	名词或名词词组							principles				of, in ac- cordance with					
	Т3	P3	P77	Q34	名词或名词词组							principles				of, in accordance with			principles of and of		
				Q35	动词原型				can					better							
				Q36	名词或名词词组								would pose								

								答案形式	代以及判断	标志词				修饰	师限定成分				逻辑关	系	否定意思
教材	套 题	文 章 页	数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	不可数 名词	动词原型	形容词	副词	名词	动词	形容词	副词	介词(或介词短 语)	冠词	其他	并列	因果	否定
			200.000	Q23	名词或名词词组							availability							andat home		
				Q24	名词或名词词组															because	do not have
	T2	P2 P4	18	Q25	名词或名词词组								develop(-ing)						as well as		
210				Q26	可数名词单数或词组	is known as										r.		what is known as (下定义结构)			12
				Q11	可数名词单数或词组	is										14	the	the most important( 最高级 )			
	T3	P1 P6	57 -	Q12	可数名词单数或词组	is								major			the				
				Q13	名词或名词词组							measurement				of					
				Q1	可数名词复数或词组 (食物/植物)		are											some food plants, including( 举例 )			
				Q2	名词或名词词组(地点)								be located in			in					less need
			-	Q3	名词或名词词组								produce								
	T1	P1 P2	20	Q4	名词或名词词组							consumption	would be cut								unnecessary
				Q5	形容词					light			would need								disadvantage
				Q6	可数名词复数或词组		which are						plant(-ing) in	not fixed		in					not fixed
			-	Q7	名词或名词词组								will be grown on			on		the most( 最高级 )			
11				Q35	可数名词单数 (人或职 业)	a												who is a	bothand		
				Q36	名词							knowledge		limited		of					no more than
				Q37	形容词					thinking		thinking	require								
	Т3	P3 P7	76	Q38	可数名词复数(人或职 业)							written				by					
				Q39	名词								perform								
				Q40	名词(表示数学某一具 体领域)							study(-ing)						other areas of mathematics			

							答案形	式以及判断	标志词				修行	命限定成分				逻辑关	系	否定意思
M	奮」す	页数	故 题	目 答案词性	可数名词 单数	可数名词复数	不可数名词	动词原型	形容词	副词	名词	动词	形容词	副词	介词(或介词短 语)	冠词	其他	并列	因果	否定
			Q	14 名词								collect(-ing)					as an example( 举例 )		in order to	
			Q								a feeling of				of					
				16 名词								share								
			Q	17 名词								offer			with people					
1	Т1 Р	2 P22	2 Q	18 可数名词单数	a								life-long							
			Q	19 形容词					completely					com- pletely						preventfrom.
			Q	20 形容词					may be										because	
			Q		tends						hobby	tends								
			0								transportation of									
	T2   P	2 P45	Q	26 可数名词单数	a															
-			Q	20 名词									better					and healthcare	thanks to	disappeared
.2			Q			are						lose(-ing)								losing their usefulness
			Q	22 可数名词复数		are							disease- causing							
	Т3 Р	2 P65	5 Q	23 可数名词复数		that burn						burn								
			Q	24 名词									nearby							
			Q	25 可数名词单数 (表示 病)	ī疾 …is						on disease									
			Q	26 可数名词单数	a						physical barrier						such as( 举例 )			prevent peop from
			Q	38 名词															because of	disadvantage, l of
	T4 P	3 P9:	1 Q	39 形容词					considerations		emphasis, considerations				on					
			Q	40 可数名词复数(人	.)	the views of						accept								
			(	29 名词								carried								
			Q	10 可数名词单数(职)	业) as a captain and													as a captain and		
13	T4 F	1 P84	4 Q	11 可数名词单数	a															
			Q	12 名词								be used for			for					
			Q	13 名词								has been damaged by			by					

		4					答案形式	式以及判断相	标志词				修竹	命限定成分				逻辑乡	¢系	否定意思
教材	套题	文 章 页数	牧 题目	答案词性	可数名词 单数	可数名 词复数	不可数 名词	动词原型	形容词	副词	名词	动词	形容词	副词	介词(或介词短 语)	冠词	其他	并列	因果	否定
			Q35	形容词							are notenough									· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
C14	T2	P3 P49	Q36	可数名词复数 ( 职业或 身份 ) 或形容词		regard the- mselves as														
			Q37	形容词											with					()
			Q38	形容词					weather			in response to								· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
C16	T2	P3 P72	Q39												in					('
CIU	13 r	5 F12	Q40	名词或名词词组 (表示 一种物种)													a particular species of			

#### Lecture 2 剑桥雅思 4-16 简答题型答案形式汇总

					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				答案形式					修饰成分		逻辑关	<b></b> 兵系	否定意思
教材	套题	文章	页数	题目	疑问词或疑问词所在 词组	名词或名词短语	可数名词 单数	可数名词 复数	时间段	数字	百分比	下定义结构	动词	形容词	副词	并列	包含 (从属)	否定
				Q9	whatresponse				-					most frequent( 最 高级 )				
				Q10	whatmost common response									most common( 最 高级 )				
	Т1	P1	P21	Q11	whatas the reason for									most children( 最 高级 )				
				Q12	why									most children( 最 高级 )				
				Q13	which of the responses is							5		uncommon	unexpectedly			uncommon
				Q22	which of the senses		表示感官											
				Q23	which species		表示物种						swims		upside down			
C4				Q24	what								can follow					
	T1	P2	P26	Q25	which type of habitat	表示栖息地 ( 和水 有关 )								good				
				Q26	which of the senses	5	表示感官							best developed( 最高 级 )				
				Q18	what are the sections	表示新的概念或定 义		are				called						
	ТЗ	P2	P73	Q19	what is the name	表示新的概念或定 义	is					name give to						
	15	ΓZ	FI3	Q20	what is the earthquake zone	表示地震带的名称	is					called						
				Q21	for how many years				for how many years									inactive
C6	T1	P1	P21	Q12	what		is						is produced					
CU	11	LT	ΓZΙ	Q13	By how much					B	By how much		improve					

									答案形式					修饰成分		逻辑的	任系	否定意思
教材	套题	文章	页数	题目	疑问词或疑问词所在 词组	名词或名词短语	可数名词 单数	可数名词 复数	时间段	数字	百分比	下定义结构	动词	形容词	副词	并列	包含 (从属)	否定
				Q8	what group in society	表示人的群体												
				Q9	what potential										immediately			
	T1	P1	P20	Q10	what was the namerefer to	表示新的概念或定 义						refer to			finally			
				Q11	what was the name of the person	表示人名							consulted					
				Q12	what country	表示国家								fashionable	first			
				Q13	which disease	表示疾病的名称									now			
				Q18	what is the life expectancy				life expec- tancy( 寿命 )									
	T1	P2	P24	Q19	what kind of signals	表示信号的类型							search(-ing) for					
C9				Q20	how many					how many			search(-ing)	the most powerful( 最高级 )				
CS				Q27	what								had to transfer		before			
		62	027	Q28	which two processes											two processes		
	T1	P3	P27	Q29	which physical feature	表示身体器官或特 征							÷					lack
				Q30	which animals	表示动物		animals					resembled					
				Q7	for what period of time				period of time									
	T2	P1	P43	Q8	what other type of noise	表示一种噪音的类 型										in addition towhat other		
				Q9	what term	表示新的概念或定 义	is						diagnosed					not
				Q10	what part of									equal			what part of	
				Q6	which part of some stepwells	· ·							provided shade					
C10	T1	P1	P19	Q7	what type of serious climatic event	表示一种极端天气 状况												
				Q8	who are frequent visitors	表示人的群体		are							nowadays			

					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				答案形式					修饰成分		逻辑关	系	否定意思
教材	套题	文章	页数	题目	疑问词或疑问词所在 词组	名词或名词短语	可数名词 单数	可数名词 复数	时间段	数字	百分比	下定义结构	动词	形容词	副词	并列	包含 (从属)	否定
				Q11	what type of mineral	表示一种矿物							extract					
C16	T4	P1	P85	Q12	whose name	表示人物							be carved			in addition to the patron,		
				Q13	what part of								protect				what part of	

### Lecture 3 剑桥雅思 4-16 表格题型答案形式汇总

									答案形式	ť				1	修饰限定成	分				逻辑	关系	否定意思
教材	套题	文章	页数	题目	答案 词性	答案特征	可数名词 单数	可数名词 复数	不可数 名词	动词	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短语)	冠词	所有格	其他	并列	转折	否定
				Q15	名词或名词词组							nerves	linked to	underdeveloped				their				underdeveloped
				Q16	名词或名词词组	表示 species 物种																do not
				Q17	副词															and		
	T1	P1	P25	Q18	名词或名词词组	表示 species 物种																
				Q19	名词或名词词组									exceptional		in				and		
				Q20	名词或名词词组								use	usually								
				Q21	名词或形容词						whales	whale		song-like						and		
				Q5	名词或名词词组	表示 country 国家					=									and		
C4				Q6	名词或名词词组							provision				of						
CT	Т3	P1	P68	Q7	名词或名词词组	表示 type of project 项目类型 (参考 courier service)																
				Q8	名词或形容词						training	training								项目符号表 并列		
				Q32	名词或名词词组	表示人 (参考 non-linguist)						informant				as						
				Q33	名词或名词词组									necessary		with				and child speech		
	T3	P3	P76	Q34	名词或名词词组							(of) sound										
				Q35	名词或名词词组								to be observed					speakers'				
				Q36	名词或名词词组								might miss									miss
				Q38	形容词	表示 type of science( 参考 original)																
	T2	P3	P51	Q39	名词或名词词组	表示 examples 例子 (参考 Encyclopaedias)																
C5				Q40	名词或名词词组	表示人 (参考 scholars)								socially wider							but(转折)	
00				Q10	名词						revived	production										
	T4	D1	P88	Q11	名词或形容词							business	operate									
	14	PI	100	Q12	名词								produce and sell									
				Q13	名词								produce and sell									

				BX	- Attach				答案形式	式					修饰限定成分	}				逻辑	关系	否定意思
教材	套题	文章	页数	題目	答案 词性	答案特征	可数名词 单数	可数名词 复数	不可数 名词	动词	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短语)	冠词	所有格	其他	并列	转折	否定
				Q31	. 可数单数名词或词组	表示人	a, who						act(-ing) as, picked up									
				Q32	9 可数单数名词或词组		one												from a random selection of four			
				Q33	可数单数名词或词组	表示人	a, who						try(-ed), identify									
				Q34	名词或名词词组	表示 factor 原因										圖 更多福利	关注微信公	众号	such as( 举 例 )	or		
	Т1	P3	P29	Q35	名词或名词词组	表示 factor 原因										喜优化	8学生	堂	such as( 举 例 )	or		
				Q36	可数复数名词或词组		were						were used		Bar and Acut Same and			and the				
С8				Q37	不可数名词或词组			the amount of					limit			of						limit
				Q38	可数单数名词或词组		a						weresubjected to									
				Q39	名词或名词词组											between	the					
				Q40	名词、动词或形容词														were(表 语可能有多 种可能性)			not
				Q1	名词或名词词组	表示 method 方法 ( 参考 Ribbon)						method										
				Q2	形容词	1					remained		remained									
	T2	P1	P43	Q3	形容词	形容词 ( 参考 slow)														slow		
				Q4	名词或名词词组									varying								54C
				Q5	名词、动词或形容词														was( 表语 可能有多种 可能性 )			
				Q9	名词												the		of 2001		despite	
				Q10	名词								produce	geometrical		on the						
C10	T1	P1	P20	Q11	可数名词单数		a		_				looks like						more than(比 较级 )			
		1		Q12	可数名词复数			provide					provide									
		1		Q13	形容词						levels								two(数字)			

									答案形式	ť					修饰限定成	分				逻辑	关系	否定意思
教材	套题	文章	页数	题目	答案词性	答案特征	可数名词 单数	可数名词 复数	不可数 名词	动词	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短语)	冠词	所有格	其他	并列	转折	否定
				Q30	可数名词单数		a						create, reduce									
				Q31	名词								place						in the sea( 状语修 饰 )			
C11	т1	P3	P28	Q32	名词								encourageto form									
	11		120	Q33	名词								create, reduce									
				Q34	名词								fix	strong								
				Q35	名词								allowto reflect				the					
				Q36	名词							the direction of	change									
				Q27	名词或名词词组								observe(ing)				the					
				Q28	名词或名词词组							a mechanism							known as… (下定义结 构)			
C12	T2	P3	P48	Q29	名词或名词词组												the		called(下 定义结构)			
				Q30	名词或名词词组	e.				(a))		a skill							called(下 定义结构)			
				Q31	名词或名词词组									superior								

																			多福利关注微信 七 <b>占</b> 今	讼众号 (音		
					Arte star				答案形	式					修饰限定成会	8	07	時間間	L HID	逻辑	关系	否定意
套题	文   章		页数	題目	答案 词性	答案特征	可数名词 单数	可数名词 复数	不可数 名词	动词	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短语)	冠词	所有格	其他	并列	转折	否定
				Q1	动词原形					allow business to(不定式)					regularly							
			Ì	Q2	名词							impact				on	the					
				Q3	可数名词单数	表示人或者职业	a					sports		former								
-	1 PI		D10	Q4	名词								used			in						
11		1	P10	Q5	名词								depend(ing) on			on	the					
				Q6	名词									local						public transport and local		
				Q7	名词													their	send a link to			
-				Q1	名词								make(ing) of			of						
				Q2	名词							a source of				of				a drink or a source of		
				Q3	名词								used for			for						
				Q4	名词							a source of				of						
T	3 P.	1	P62	Q5	名词											for			when halved			
				Q6	名词							a source of							for other plants			
				Q7	名词															oil and milk for cooking and		
				Q8	名词							an ingredient				in						
				Q8	名词	表示某个国家或者区域人群																
				Q9	名词	表示一种疾病名称							disease				the		known as… (下定义结 构)			
-			DIG	Q10	名词					puton								-				
	L P	T	P19	Q11	名词	表示地名							the island of									
				Q12	名词	表示地名																
				Q13	可数名词单数		a			were destroyed by												
				Q6	名词或名词短语																	
T,	4 P	'1	P82	Q7	名词或名词短语															and		
				Q8	名词或名词短语																	

-			HE	Adverta				答案形式	t					修饰限定成:	分				逻辑	关系	否定意思
教材	F ン 図 首	な 页数	题目	答案 词性	答案特征	可数名词 单数	可数名词 复数	不可数 名词	动词	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词(或 介词短语)	冠词	所有格	其他	并列	转折	否定
			Q8	形容词						think of as								unin- telligent and			
			Q9	可数名词单数	as a																
<b>C16</b> T1	1 P	1 P19	Q10	名词								knock down	some								
			Q11	可数名词单数	awas located							was located									
			Q12	可数名词单数	a								similar to								
			Q13	名词								suggest(-ing)									

### Lecture 3 剑桥雅思 4-16 流程图答案形式汇总

教							答案形式	以及判断标	志词				修饰限定成分		逻辑关	系	否定 意思
教材	套题	又草	页数	题目	答案词性	可数名词 单数	可数名词 复数	不可数 名词	形容词	名词	动词	形容词	介词(或介词 短语)	其他	并列	因果	否定
				Q4	名词									called(下定义结构)			
				Q5	名词									e.g. cotton, asbestos( 举例 )	catalysts 和第六 题		
C5	T2	P1	P41	Q6	名词									ammonia, formaldehude(包含关系)	catalysts 和第五 题		
				Q7	形容词				Bakelite								
				Q8	名词			0							intense heat and		
				Q38	不可数名词或词组			lessis			is processed	less					less
C6	Т3	P3	P74	Q39	可数名词复数或词组		fewerare				are emitted					because	
				Q40	名词或名词词组						focus on					because	
				Q34	可数名词复数或词组		were				were taken from		a total of				
				Q35	可数名词单数或词组	a					were recorded on						
			-	Q36	可数名词单数或词组	a				of points		dense					
<b>C</b> 9	T1	P3	P28	Q37	形容词				some livingspecies								
				Q38	形容词 / 名词词组 / 副 词								between	up the triangle			
				Q39	名词词组 / 动词 / 形容 词									were(表语可能性比较多)			

### Lecture 3 剑桥雅思 4-16 图形题答案形式汇总

						答	案形式以及判断标	志词				修饰限定成分	1			逻辑关	系
教材	套题	文 章	页数	题目	答案词性	可数名词单数	可数名词复数	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词 ( 或介 词短语 )	冠词	其他	因果	并列
				Q24	名词或形容词词组 (表 示疾病)												
C4	T2	P2	P49	Q25	名词或形容词词组 (表 示疾病)												
				Q26	名词或形容词词组(表 示疾病)												
				Q21	名词或名词词组					linked to							
C5	T2	P2	P46	Q22	名词或名词词组						active				-		
				Q23	名词或名词词组					involved with							
				Q9	名词或名词词组				escapement	resemble(-ing)							
				Q10	名词或名词词组							-		the	与 11 题是包含关系,可能 使用 of 或者所有格结构		
	Τ1	P1	P21	Q11	名词或名词词组									the			
					可数名词单数或者词组	a											
				Q13	可数名词单数或者词组	each				beats	each				1		
C8				Q6	名词或名词词组								9		需要体现图形左上角的箭 头的动作:倾倒		
	T2	P1	P43	Q7	名词或名词词组												
				Q8	可数名词复数或词组										轮子为两个,所以答案为 名词复数		
				Q37	名词或名词词组						some						
				Q38	名词或名词词组												
	T4	P3	P100	Q39	可数名词单数或者词组	a											
				Q40	名词或名词词组												
				Q23	名词或名词词组					can be raised for			for				and
	TO	-	DEC	Q24	形容词			comparatively				comparatively					
C9	13	P2	P70	Q25	名词或名词词组					result from			behind			result from	
				Q26	名词或名词词组 ( 专有 名词 )										This is known as( 下定义 结构 )		

						答	案形式以及判断标题	5词				修饰限定成	分			逻辑关	系
教材	套题	文章	页数	题目	答案词性	可数名词单数	可数名词复数	形容词	名词	动词	形容词	副词	介词(或介 词短语)	冠词	其他	因果	并列
				Q20	可数名词复数		a pair ofare			lifted			a pair of				
				Q21	可数名词单数	ais				is taken out							
				Q22	名词					drive							
	T1	P2	P24	Q23	可数名词复数		a range of				different- sized						
				Q24	名词					movesonto		directly	onto				
C11				Q25	名词						Roman		beneath				
				Q26	可数名词复数		raise			raise							
				Q9	名词或名词词组					attached to							
				Q10	名词或名词词组					to prevent							
	T2	P1	P44	Q11	名词或名词词组					are placed into			into				
				Q12	名词或名词词组					is lowered into			into				
				Q13	名词或名词词组					used as							
				Q1	可数名词复数										箭头有两个,所以答案为 可数名词复数		
				Q2	可数名词单数	a				used by local people							
C16	Т4	P1	P84	Q3	名词								for				
				Q4	名词							a a a a a a a a a a a a a a a a a a a			made of wood or stone		
				Q5	名词										attached to the plumb line		
				Q6	名词								for				

# Lecture 4 剑桥雅思 4-16 Summary( 有选项 ) 题型选项分类汇总

					影	题目类型	(按照选巧	页特征分	}类)						;	选项分类					
教	套			. BED	;	名词			++ //1			名词				动词		形容	词		- (라스) 카카
教材	题	又單	重 页数	(题目	专有名词	之词	形容词	混合词性	其他形式	普通名词	表示人物	表示天气	表示动物	地理学名词	三单	过去式	进行时 (或动名词)	普通形容词	比较级	副词	反义词对 (对立词对)
										associations								blind			blind-sighted
										hundred								deep			deep-shallow
										pairs								hard			hard-soft
C4	T1	P3	P30	Q33-Q39	)			$\checkmark$		shapes								identical			identical-similar
ſ										words								sighted			
																		similar			
																		shallow			
																		soft			
	T1	P3	P28	Q38-Q40	)		$\checkmark$														
	Т3	P2	P70	Q24-Q26	5 √																
															G.expends	B.detected		A. numerous		C.quickly	GK
C5															K.contracts	D.agreed		E.warm		H.slowly	DL
	Т4	P2	P92	Q18-Q23	2											J.removed		F.sharp		I.unexpectedly	EM
	14	12	1 52	Q10-Q23				Ň								L.disputed		M.cold			СН
																N.moved		O.small			
																P.calculated					
	T1	P2	P25	Q23-Q26	i	√															
										A.cost							B.falling	D.undernourished	E.earlier		BI
										C.technology							I.increasing	G.disabled	F.later		EF
										J.nutrition								L.constant	H.more		GQ
26	T2	P2	P46	Q14-Q22				$\checkmark$		K.education								0.environmental			
										M.medicine								Q.independent			
										N.pollution											
										P.health											
	T4	P2	P91	Q14-Q18	$\checkmark$																FH

					题	目类型	(按照选项	领特征分	类)							选项分类					
教	套					词		Τ				名词				动词		形料	容词		
教材	题	文章	页数	题目	专有 名词	名词	形容词		其他 形式	普通名词	表示人物	表示天气	表示动物	地理学名词	三单	过去式	进行时 (或动名词)	普通形容词	比较级	副词	反义词对 (对立词对)
										B.teaching								A.spectacular			AG
										C.lesson								E.unpopular			EK
	T1	D2	020	027 040				~		D.authoritarian								G.unspectacular			
	11	P3	P29	Q37-Q40				Ň		F.ritual								I.involved			
										H.placebo								J.approprite			
																		K.well known			
										A.aphids							D.exchanging	B.agricultural			
										C.cellulose							l.growing	K.natural			
			-					-		E.energy							J.interbreeding	N.sustainable			
										F.fertilizers											
	T3	P1	P68	Q7-Q13				$\checkmark$		G.food											
С7										H.fungi											
CI										L.other species											
										M.secretions											
										O.environment											
																			E.performed better than		EI
																			F.performed at		
																			about the same		
	T4	P3	P99	Q30-Q34			0		1										level as		
																			H.showed more		
																			irritation than		
																			I.made more		
																			mistakes than		
										A.climatic shifts		G.heat waves		B.ice cores							
										E.interactions		H.storms		C.tree rings							
	T2	P2	P48	Q18-Q22						F.weather						-					
C8			0.000							observations				D.glaciers							
										I.written											
										accounts											
	T3	P1	P68	Q7-Q10	$\checkmark$																

					题	目类型	(按照选项	页特征分	(类							选项分类					
教	套				名							名词				动词		形容	词		루 까 ㅋㅋ (아 수 :ㅋ마)
材	题	文章	页数	题目			形容词	混合词性	其他 形式	普通名词	表示人物	表示天气	表示动物	地理学名词	三单	过去式	进行时 (或动名词)	普通形容词	比较级	副词	反义词对 (对立词对)
											A.descrip-										AH
											tivists										
											B.language										CD
C9	T3	P1	P66	Q9-Q12		$\checkmark$					experts										B.3.0
0.5		1 4	1.00	Q3 Q12							G.modern										FI
											linguists						-				
											H.prescrip-										
											tivists										
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				_			D.public										
	Т2	P3	P51	Q27-Q31		$\checkmark$					F.artist										
C10				22. 202							J.readers										
			ļ		ļ						L.assistants										
+			+	Q27-Q31		√												~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~			
1				Q31-Q33		~															
C11				Q10-Q13		√		-													
	T4	P3	P99	Q33-Q36			√														AF
							-						B.endagered species								DF
610	TA	-		010 000									D.wild								
C12	14	PZ	P86	Q19-Q22		V							animals								
													F.farm								
													animals								
C13	T4	P3	P92	Q30-Q34		$\checkmark$															
										A.laughter								B.relaxing			DG
	TO	52	047	022.020						D.anxiely								C.boring			СН
		P3	P47	Q32-Q36				√ ·		F.emotion								E.stimulating			
C15										G.enjoyment								H.amusing			
	Т3	P3	P69	Q32-Q36		$\checkmark$															
	T4	P3	P90	Q27-Q31		$\checkmark$															
	T1	P3	P27	Q31-Q34		$\checkmark$															
C1C	T2	P2	P45	Q17-Q20		$\checkmark$															
C16	T2	P3	P50	Q31-Q35		$\checkmark$															
	T4	P2	P89	Q18-Q22			$\checkmark$														

### Lecture 5 剑桥雅思 4 判断题考点汇总



教	套	文	页						考点及考点词	TEL STOCK	器 Vu用了 坐	Carlo and	
	题	章	数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点
				Q1	FALSE			ignored	has been ignored( 完成时 )	×			
				Q2	FALSE						only acceptin their classroom		
				Q3	TRUE			mistaken	has been suggested( 完成时 )	that they study at school			
-	<b>T</b> 1	<b>D1</b>	020	Q4	TRUE		larger, easier		form, means				
	11	PI	P20	Q5	FALSE					yes/no questions			
				Q6	NOT GIVEN		girls are more likely than boys			about the rainforests' destruction			
				Q7	TRUE				follows on				
				Q8	NOT GIVEN				has been planned( 完成时 )	to investigate primary school			
				Q10	NO	because(因 果 )		too few					
ר	T2	P1	P45	Q11	YES			fails to guarantee, a large number of					
C4				Q12	NOT GIVEN				could do more( 情态动词 )	to protect endangered languages			
				Q13	YES			inevitable					
				Q16	YES			increasing	has been turning to( 完成时 )				
				Q17	NO			rose	5				0.08
				Q18	YES								550000
-	т2	P2	P48	Q19	YES		higherthan						
	12	12		Q20	YES				are retraining(现在时)				
				Q21	NOT GIVEN		higherthan						
				Q22	NO					for acupuncture treatment			
				Q23	YES			long-term			allhad		
				Q9	NO					if given enough support	anycan		
-	Т3	P1	P69	Q10	NOT GIVEN				may need( 情态动词 )	in some cases			
		1 1	105	Q11	NO			fixed	should be given( 情态动词 )		only one		
				Q12	YES		morethan	pay back	have to			slightly	

教	套	文	页	BEC	Alasta				考点及考点词				
2006/201 0.55	题	文 章	数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点
				Q1	TRUE				date from				1900
				Q2	NOT GIVEN			little					
				Q3	FALSE		most greatly	improved	has improved( 完成时 )	requiring an intensive burst of energy			
-	T4	P1	P90	Q4	FALSE				can be fully explained( 情态动词 )	by genetics	fully		
		11	1.50	Q5	NOT GIVEN			successful	have often been successful( 完成 时 )	themselves		often	
				Q6	TRUE			growing	means, can be recognized( 情态动 词 )	at a younger age			
				Q14	YES	as well as( 并 列 )							
			_	Q15	NOT GIVEN				must be able to( 情态动词 )		must		
24	T4	P2	P94	Q16	NO			realistic					
				Q17	YES					in more than one way			
				Q18	NOT GIVEN		more demandingthan						
				Q19	NO				has been documented( 完成时 )	since 3,000 BC			
				Q36	NO				have never been regarded(完成时)		never	directly	
				Q37	YES			same					
				Q38	YES				have had an impact( 完成时 )	on health-care costs			
Т	T4	P3	P99	Q39	NOT GIVEN			underestimated	haveunderestimated( 完成时 )			consis- tently	
				Q40	NOT GIVEN				will have to	in most economically devoloped countries			

### Lecture 5 剑桥雅思 5 判断题考点汇总

del.				BT					考点及	考点词				
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	There be 考点	否定 考点
				Q8	TRUE	led to( 因果 )		growing, increased						
				Q9	FALSE		more well known			since his death				
	T1	P1	P19	Q10	NOT GIVEN				had been planning to( 完成时 )					
				Q11	FALSE			set up		to help with the writing of his dictionary				
				Q12	FALSE						onlyon its completion			
				Q13	TRUE						not allsurvived			
				Q23	NOT GIVEN				were(系动词)					
	T1	P2	P23	Q24	TRUE			positive	may believe, could be explained( 情 态动词 )					
				Q25	FALSE		more powerful than	)						
C5				Q26	FALSE				solve					
				Q27	YES			pessimistic						
				Q28	NOT GIVEN				has only been collected( 完成时 )		has only been collected			
				Q29	NO			increased						1
	T1	P3	P26	Q30	NOT GIVEN				are being replaced( 被动式,现在时 )					
				Q31	YES				have beenlinked to( 被动式,完 成时 )			correctly		
				Q32	NO		best	slow down						
				Q11	TRUE			same						
	Т2	P1	P42	Q12	FALSE							immediately		
	12	1 1	1 72	Q13	FALSE						only available in a limited range			

441	-			BT					考点	及考点词				
教 材	套题	文 章	页 数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	There be 考点	否定 考点
		Concerce and		Q14	FALSE			important				biologically		
				Q15	NOT GIVEN			above-average						
				Q16	TRUE				involves					
	T2	P2	P45	Q17	FALSE			ignored				largely		
				Q18	TRUE	linkto(并列)								
				Q19	NOT GIVEN			most	useas					
				Q20	TRUE				make particular noises	when they are playing	2			
				Q35	NOT GIVEN			strong					There was	
	T2	P3	P50	Q36	FALSE		the most important		was(系动词)					
				Q37	TRUE				combinedwith					
C5				Q11	TRUE			highly		in areas such as				
	ТЗ	P1	P65	Q12	FALSE		less highly							
			1 00	Q13	NOT GIVEN		higher							
				Q18	YES			before						
				Q19	NOT GIVEN			before	predicted, would cause( 情态动词 )					
				Q20	NO			increase		to increase the fertility of the Nile delta				
	T3	P2	P69	Q21	YES			high				reletively		
				Q22	NOT GIVEN	causes(因果)								
		÷.,.		Q23	YES				is pumped( 被动式 )	from the irrigation canals into the lagoons				

									考点及	<b>及考点词</b>				
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	There be 考点	否定 考点
				Q32	NOT GIVEN				had woked together( 完成时 )	on other projects in the past				
				Q33	FALSE		the lowest point							
	Т3	P3	P73	Q34	NOT GIVEN		more costly than							
				Q35	TRUE			success	had already had a degree of success( 完成时 )					
				Q36	FALSE				have not changed( 完成时 )	since 1967				not
				Q37	TRUE			contemporary	reflected					
				Q4	YES	makes(因果)		low, attractive						
				Q5	YES	bothand(并列)			are examples( 系动词 )			ecologically and culturally		
	-		-	Q6	NO					throughout the year				
	14	PI	P88	Q7	YES	has resulted in(因果)		a fall						
:5				Q8	NO							evenly		
				Q9	NOT GIVEN		more damage than							
				Q24	TRUE			little						
	T4	P2	P93	Q25	NOT GIVEN			sameas						
1				Q26	FALSE			plenty of					There is	
ľ				Q27	TRUE			plenty of					There is	
				Q28	TRUE				can be encouraged( 情态动词 )	out of season				
				Q29	NOT GIVEN				is restricted to	certain geographic areas				
	T4	P3	P96	Q30	FALSE	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	× ×	long-day	are examples(系动词)					
					FALSE				flower	several times				
					TRUE				have yet to determine					
				Q33	FALSE		-	fast-growing						

# Lecture 5 剑桥雅思 6 判断题考点汇总

**	容	*								考点及考点词					
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词 考点	数字考点	There be 考点	否定考点
				Q18	TRUE		at a greater rate than	increasing	is increasing(进行时)						
				Q19	FALSE			guarantee, effective	guarantee						
	T1	P2	P24	Q20	NOT GIVEN		more meet and steel than						5		
				Q21	TRUE		prefer to	most, nearby							
		_		Q22	NOT GIVEN				are manufactured( 被 动 )	in Germany					
				Q6	FALSE						every city				
				Q7	TRUE			efficient	can improve( 情态动词 )						
	T2	P1	P43	Q8	NOT GIVEN			dangerous							Ĩ
				Q9	FALSE		prefer to	outer							
C6				Q10	TRUE			high	can be efficient( 情态动 词 )		only averagely good				
				Q32	TRUE		more important than								
				Q33	FALSE						only four terms				
				Q ³ 4	TRUE			simple		use body lanuage, to prevent misunderstanding					
				Q35	FALSE			large	have been able to( 完成 时 )		all cultures				
	T2	P3	P51	Q36	NOT GIVEN				has Anglo-Saxon origins						
			-	Q37	TRUE			poor							
				Q38	FALSE			same							
				Q39	TRUE	both older and newer systems( 并列 )									
				Q40	NOT GIVEN		easierrather than								

										考点及考点词					
套题	× 〕 〕	<b>て</b> 貢 页	[数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词 考点	数字考点	There be 考点	否定考点
	Reterra	<u>Mari</u> Street or	<u>Reliker</u> er	Q6	YES			important		how the first audience reacted to the cinema					79
ТЗ	3 P	21 P6	[,] 65	Q7	NOT GIVEN		one of the greatest films		was				5 		
				Q8	NOT GIVEN			biased							
				Q9	NO		important			in very early cinema	1				
				Q19	NO		less skilled…rather than… more skilled		tend to lose						
				Q20	NOT GIVEN		easier	small, large							
				Q21	NO			high	are well suited to						
Т3	3 P	2 P7	70	Q22	YES			some	can feel manipulated(情态动词)						
				Q23	NOT GIVEN				should be designed( 情 态动词 )	by employees					
5				Q24	YES				should be disclosed( 情 态动词 )		everyone				
				Q28	NO				can delay( 情态动词 )						
				Q29	YES		fewer		may extent( 情态动词 )					There is	
T	2 6	23 P7	72	Q30	YES			attractive	are likely to						not many
13	) [	3 F		Q31	NOT GIVEN			common		in older people					
				Q32	YES		shorter lives than								
				Q8	NO			limited							
				Q9	YES			open, criticism	may be open to( 情态动 词 )	on moral grounds					
-				Q10	NO			little							
14	+ P	P1 P8	88	Q11	YES			visible				clearly		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
				Q12	NOT GIVEN				may give( 情态动词 )	without doctors' prescriptions					
				Q13	YES			legitimate							

								考点及考点词					
教套文材题章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词 考点	数字考点	There be 考点	否定考点
		Q19	NOT GIVEN				had learnt to read( 完成 时 )	when they were children			about a thousand		
		Q20	NO			same		before, in primary school					
<b>C6</b> T4 P2	P92	Q21	YES				stay				110 deaths for each thousand live births		
		Q22	YES		the greatest change								
		Q23	NO		the lowest rates								
		Q24	NOT GIVEN			malnourished				seve- rely			

# Lecture 5 剑桥雅思 7 判断题考点汇总

	.									考点及考	<b>岑点词</b>					
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系 考点	比较级(最高 级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词 考点	主语 考点	表语考点	数字考点	There be 考点
				Q21	NO		higher than									
				Q22	YES	due to(因 果)		possible, improved				prima- rily				
	T1	P2	P25	Q23	NOT GIVEN				imitate							
_		_		Q24	NO			increasing	is increasing(进行时)							
				Q25	YES	led to(因 果)		reduction	have led to( 完成时 )							
				Q26	NOT GIVEN				should maintain( 情态动 词 )							
ŀ				Q31	FASLE						only variable is the music					
				Q32	FALSE			prior to	are made aware that	will be demanding						
		-		Q33	TRUE			similar								
C7	T1	P3	P29	Q34	NOT GIVEN			improvements	notice	in their memory						
				Q35	NOT GIVEN		preferto									
				Q36	TRUE		morethan									
				Q1	YES				have collapse( 完成时 )		only two					
				Q2	NO			destroyed	destroyed	at the Toji temple						
	T2	P1	P42	Q3	NOT GIVEN				had been built( 完成时 )	near the Toji pagoda					in the last 30 years	
				Q4	YES			knew	knew	by severe weather consitions						
				Q18	YES			declining	are declining(进行时)							
	T2	P2	P46	Q19	NOT GIVEN			deteriorated	has deteriorated(完成时)	in recent years						
				Q20	NO				are recognized( 被动 )			widely	/			
				Q21	YES					by food				was illness		

-									考点及考	皆点词					
套题	文章	: 页 t 数	题目	答案	逻辑关系 考点	比较级(最高 级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	<b>副词</b> 考点	主语 考点	表语考点	数字考点	There bo 考点
			Q31	NO				was divided into( 被动 )						five phases	
			Q32	YES			prior to…, inaccessible		during the rainy season		almost				
T2	2 P3	3 P51	Q33	NO				consisted of	on transport						
			Q34	YES			outside							one-fifth or 20%	
			Q35	NOT GIVEN			improve	hoped to improve	fromto						
			Q1	FALSE			sameas								
	_		Q2	TRUE			encourage, development					city life			-
			Q3	NOT GIVEN		more quickly than	large	can build( 情态动词 )							
13	PI	P67	Q4	TRUE				can find( 情态动词 )	by making calculation, based on distance and position						
			Q5	FALSE				were able to	use their sense of smell						
			Q6	NOT GIVEN				explores							
			Q27	NOT GIVEN				are to be discussed	at the next meeting of experts						
			Q28	FASLE	because (因果)		excluded, outside								
TO		070	Q29	TRUE			renewable								
13	P3	P76	Q30	FASLE				were recognized		only in the twentieth century					
			Q31	FASLE				exist	in parts of Europe		still				
			Q32	FASLE				should be limited	by national boundaries						
			Q33	TRUE					decided	must allow for the possibility of change					

			_							考点及考点	词					
				题目	答案	逻辑关系 考点	比较级(最高 级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词 考点	主语 考点	表语考点	数字考点	There be 考点
				Q1	TRUE			large								
				Q2	FALSE				found	on the wall of an Egyptian monument						
				Q3	NOT GIVEN				had done( 完成时 )	on bird flight		previ- ously				
			1	Q4	TRUE			before	tested							
	Т4	P1	1 P91	Q5	FALSE	due to(因 果)		high								
	= =	_		Q6	NOT GIVEN		flew higher, got stronger									
27				Q7	TRUE			possible	decided	use kite						1
		-		Q14	FASLE				renamed		5					
				Q15	NOT GIVEN				are owned by( 被动 )	by some of the world's largest companies						
			1	Q16	TRUE				is dependent on							
	T4	P2	2 P94	Q17	NOT GIVEN						all Pacific salmon			are sockeye or pink salmon	ninety percent	
	- 1			Q18	TRUE										more than 320,000 tonnes	
				Q19	TRUE			sharp decrease	-							there was
	1			Q20	FALSE			average							100 million	

# Lecture 5 剑桥雅思 8 判断题考点汇总



								考点及考点词		Management of the second of the second of the			
する設置	文章	<b>贞</b> 数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点
			Q20	FALSE	as a result of(因果)								
			Q21	FALSE			after						
			Q22	NOT GIVEN				are still used by( 被动 )			still		
T1	P2	P25	Q23	TRUE			improvements		during World War 2				
			Q24	TRUE					below 365m, not near airports			1	
			Q25	FALSE						all, must use			
			Q26	TRUE			average-sized						
			Q9	TRUE				had to have( 情态动词 )	specific properties				
			Q10	NOT GIVEN				invested				-=	
T2	P1	P44	Q11	FALSE			success			instant			
			Q12	TRUE			improved	has been improved( 完成时 )					
			Q13	TRUE		better than			at detecting faults				
			Q11	NO			enough	have given( 完成时 )					
Т3	P1	P69	Q12	YES				will depend on	depend on tests in real storm				
			Q13	NOT GIVEN				are interested in			intensely		
			Q19	TRUE			failed to	take into account					
			Q20	TRUE	bothand( 并列 )		lacked						
		_	Q21	FALSE						in any area			
T3	P2	P73	Q22	TRUE			same						
15	12	115	Q23	TRUE			falis to						
			Q24	NOT GIVEN				deserve	so thatmay be retained	all talent			
			Q25	TRUE			high						
			Q26	NOT GIVEN			high	worth					
			Q37	NO	bothand( 并列 )		=	applies to					
Т3	P3	P77	Q38	YES			possible		without ageing				
15	1.5	1 1 1	Q39	NOT GIVEN				is replaced( 被动 )				90 percent	
			Q40	YES				may help( 情态动词 )					
			Q6	YES	a wider rangethan								
ТЛ	P1	D01	Q7	NO				reflects			generally		
14	L T	1 91	Q8	NOT GIVEN	more modern and spacious than								
			Q9	NO				mark					teacher

									考点及考	点词				
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点
				Q18	NOT GIVEN	more quicklythan								
				Q19	YES			innate	are born with					
	Τ4	P2	P96	Q20	NO				entails	using synthetic chemicals, to try and change				
				Q21	YES			free from		under certain circumstances				
C8				Q27	TRUE					one group of ants				_
												frequ-		
	T4	P3	P99	Q28	NOT GIVEN				identified	by taxonomists		ently		
				Q29	TRUE			key	is					range
				Q30	FALSE							generally		

#### Lecture 5 剑桥雅思 9 判断题考点汇总



											考点及考点词				
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级 (最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点	There be 考 点表语考点 宾语考点
				Q1	FALSE			the first person							
				Q2	NOT GIVEN				suggested, should enrol in( 情态动词 )						
	T1	D1	P19	Q3	FALSE				employedas his assistant( 主被动 )			2			
		L1	F13	Q4	TRUE			still young							
				Q5	NOT GIVEN						grow only in South America				
				Q6	TRUE				hoped to manufacture	from a coal tar waste product					
				Q7	NOT GIVEN				was inspired by( 被 动 )	by the discoveries of					
				Q21	YES				may be able to help( 情态动词 )	to overcome serious problems					
C9				Q22	YES				are trying to( 进行 时 )	resemble humans				V	
	T1	P2	P24	Q23	NOT GIVEN				have co-operated( 完 成时 )	on joint research projects					
				Q24	NO				have picked up( 完成 时 )						
				Q25	NOT GIVEN			criticism	attracted	from some members of Congress					
				Q26	NO						respond promptly				
				Q31	NOT GIVEN			first							
	T1	D3	D07	Q32	FALSE			difficult, incomplete			always difficult				
	11	13	ΓZΙ	Q33	TRUE				can be determined( 情态动 词 )	by the appearance of their fossilised remains					
											考点及考点词				
----	----	------	-----	-----	-----------	-------------------	---------------------------------------------	---------------------	----------------------------------------	-----------------------------------------------	-----------------------------------------	-------------	---------------------------	------------------------------	------------------------------------------
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级 (最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点	There be 考 点表语考点 宾语考点
				Q22	FALSE				observed one transit						
				Q23	FALSE				managed to				a second Venus transit		
	T2	P2	P48	Q24	TRUE			distorted							
				Q25	NOT GIVEN			toxic	suspected						
				Q26	TRUE				allowsto work out	how far away distant stars are from the Earth					
				Q32	YES				forces			differently		Exposure to different events	
				Q33	YES			receptive				unusually			
				Q34	NOT GIVEN			most		too shy to try					
	T2	P3	P52	Q35	NO				canovercome( 情态 动词 )	if you think in an iconoclastic way		easily			
				Q36	NOT GIVEN			irrelevant		whenmatters less					
				Q37	NO				is( 系动词 )						a psycholo- gical illness
C9				Q1	YES					why arguments occur about language					There are understand- able reasons
				Q2	NO		feel more strongly aboutthan about								
				Q3	YES				is affected by( 被 动 )	by the way he or she uses lanuage					
	T3	8 P1	P65	Q4	NOT GIVEN			a lot of money							
				Q5	YES				exists			still		1	
				Q6	YES			pointless		to try to stop language change					
				Q7	NO						only appeared after the 18th century				
				Q8	YES	bothand ( 并列 )		misrep- resented	have been misrepresented( 完成 时 )						

											考点及考点词				
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级 (最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点	There be 考 点表语考点 宾语考点
				Q38	TRUE				was(系动词)						the starting point
	TO	62	DZE	Q39	TRUE				is determined( 被 动 )	with reference to the signal strength and noise level					
	13	P3	P75	Q40	FALSE		more information thanhad anticipated		have been developed( 完成时 )						
				Q1	FALSE	both(并列)		joint					100 F. 37 P	2回 再发词刊半计得片小人早	
				Q2	NOT GIVEN				became interested in	when she was a child				器 财翻税撤船。 器 优恪学堂	
				Q3	TRUE	because of( 因果 )			was able to attend				间观察	AND AND A	
C9	T4	P1	P89	Q4	FALSE				stopped	when her children were born					
				Q5	TRUE				took over	her husband had held					
				Q6	NOT GIVEN				studied						the medical uses of radioactivity
	Τ4			Q37	FALSE		prefer theme parks which avoid serious issues								
		P3	P100	Q38	NOT GIVEN		morethan								
				Q39	FALSE			little	have changed( 完成 时 )						
				Q40	TRUE			FALSE	can give( 情态动词 )						

### Lecture 5 剑桥雅思 10 判断题考点汇总

								and the second second		考点及考点词					
套题	文 章		i数	题目	答案	逻辑关系 考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点	There be 考点
				Q1	FALSE						all over the world				
			-	Q2	TRUE					a range of functions, in addition to					
T	L P	1 P	19	Q3	NOT GIVEN		more attractive than								
				Q4	NOT GIVEN					many years					
				Q5	TRUE				altered	during the course of a year					
				Q22	TRUE			growing							
				Q23	FALSE			closer	have been moved( 完成时 )	to reduce production costs					
T		2 P		Q24	NOT GIVEN			expensive		in some EU candidate countries		prohibitively			
1.		2 1		Q25	NOT GIVEN				was set up				30 years ago		
				Q26	FALSE					by the end of this decade			to reach 739 billion tonnes		
0				Q36	NO				play a key role in	in determining their creativity				the physical surroundings	
				Q37	YES			most people							
Т	1 0	23 P	20	Q38	NOT GIVEN		best			when their members are of qually matched intelligence		equally			
		'S F	29	Q39	NOT GIVEN		easier, smaller								
				Q40	NO		more persuasive than								
				Q8	NOT GIVEN			not suitable							
				Q9	TRUE	both(并列)			help to prevent						
				Q10	FALSE			disagree							
T	2 F	21 F	P44	Q11	FALSE			reduction							there was.
				Q12	NOT GIVEN				used to	at home					
				Q13	TRUE	caused(因 果)		rise				indirectly			

**	本	*								考点及考点词					
教材	套题	文章	页数	(题目	答案	逻辑关系 考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点	There be 考点
				Q36	NOT GIVEN				should focus on( 情态动词 )	using a range of media					
				Q37	NO			conflicts with							
	T2	P3	P53	Q38	YES				should be encouraged to(情 态动词)			openly			
				Q39	•NOT GIVEN			high	shouldbe sold to( 情态动词 )	if they are of high quality	should only be sold to				
				Q40	NO				are likely to						
				Q5	TRUE		the largest			in the travel and tourism industry					
		_		Q6	NOT GIVEN						-		over six per cent		
	Т3	P1	P67	Q7	NOT GIVEN	because(因 果)						15			
				Q8	TRUE	make(因果)		difficult						two main features	
C10				Q9	NOT GIVEN		greater than				always				
				Q10	FALSE			easy				statistically			
				Q23	FALSE			likely	help to protectfrom						
	T3	P2	P71	Q24	TRUE			contradict				initially			
				Q25	NOT GIVEN		more likely to be damaged			by sunlight					
				Q36	NO			clear	could sail( 情态动词 )						
				Q37	YES				may have played a role in( 完 成时 , 情态动词 )						
	Т3	P3	P76	Q38	NOT GIVEN				learnt to predict	the duration of					
				Q39	YES			unclear							
				Q40	NOT GIVEN			likely, majority							

	_									考点及考点词					
教 材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系 考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	主语考点	There be 考点
C CROMMONICO D				Q7	TRUE			diminish	has diminished( 完成时 )						
				Q8	FALSE			little	has made little progress( 完成 时 )						
				Q9	TRUE			criticise, mishandling	has been criticised( 完成时 )	for mishandling					
	T4	P1	P91	Q10	TRUE				has replaced( 完成时 )						
				Q11	NOT GIVEN		more firefighters		have been hired( 完成时 )	to improve fire-fighting capacity					
C10				Q12	FALSE			disapprove							
				Q13	FALSE			same	will continue			19 - 19 - 19 - 19 - 19 - 19 - 19 - 19 -			
				Q37	NOT GIVEN			first							
	TA		5100	Q38	YES			toeless	believes, had				-		
	14	P3	P100	Q39	NO			rare							
				Q40	YES	be caused by( 因果 )				by developmental problems in the womb					

## Lecture 5 剑桥雅思 11 判断题考点汇总

										考点及考点词				
(材 套	题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	主语考点	There be 考点
				Q8	NOT GIVEN				have changed(完成时)			recently		
				Q9	TRUE				are responsible for				human beings	
				Q10	FALSE				will depend on					
Т	1	P1	P20	Q11	TRUE	is caused by( 因 果 )								
				Q12	FALSE				will be needed( 被动 )				fertilisers	
				Q13	TRUE		less likely to							
				Q14	FALSE				has linkedwith( 完 成时 )	for the first time				
				Q15	NOT GIVEN			some opposition		at first				There was
Т	1	P2	P23	Q16	TRUE					at the location where its components were manufactured		initially		
				Q17	NOT GIVEN					by hand	only boat			
				Q18	FALSE				varies	according to the size of boat being carried				
.1				Q19	TRUE				took into account					
				Q1	TRUE			some doubt		about what caused the Mary Rose to sink				There is
				Q2	NOT GIVEN					to sink in the battle of 19 July 1545	the only ship			
T	2	P2	P43	Q3	TRUE			most of one side, undamaged						
				Q4	FALSE				knewwould contain					
				Q34	NOT GIVEN			contridicted				6		
				Q35	YES				require further verification					
T	2	P3	P53	Q36	NO					depends entirely on the current artistic trends of the period	entirely			
				Q37	NO				should seek to define					
				Q38	YES				should always involve	taking into consideration the	always			
				Q39	NOT GIVEN		easier to find than							

										考点及考点词				
材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	主语考点	There be 考点
							the most							
				Q10	FALSE		valuable							
							material							
	Т3	P1	P68	011	TOUL						only went along certain			
				Q11	TRUE						section			
				Q12	FALSE				spread	across the West			the Byzantines	
				Q13	NOT GIVEN			majority			D			
				Q14	FALSE			same						
				Q15	TRUE			vary		according to their area of study				
	Т3	P2	P71	Q16	NOT GIVEN			very few, agree	can be considered( 被 动 )					
				Q17	TRUE				are affected( 被动 )	by changes in the light they perceive				
				Q18	FALSE			distinguish, different		to distinguish between				
11				Q1	FALSE									There may be gene causes
				Q2	NOT GIVEN		greater risk than							
	T4	ΡI	P89	Q3	NOT GIVEN				advertised	in newspaper, who had been separated at birth				
	П			Q4	TRUE	bothand ( 并列 )		are different from						
				Q19	TRUE			are likely to be surprised		if a film lacks background music				
				Q20	TRUE				may anticipate( 情态动 词 )					
	T4	P2	P94	Q21	NOT GIVEN		more effect onthan							
				Q22	TRUE				may help( 情态动词 )	to make certain connections within the film				
				Q23	FALSE			be aware of						

										考点及考点词				
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级) 考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	主语考点	There be 考点
				Q37	NO			without	might have achieved( 情态动词 )					
				Q38	YES				did justice to					
:11	T4	P3	P99	Q39	NOT GIVEN		more clearly than							
				Q40	YES	were responsible for(因果)				for starting the recording of events				

### Lecture 5 剑桥雅思 12 判断题考点汇总

教	套	文	页	题	Adv sta				考点	<b>浪及考点词</b>			
材	题	章	数	目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点
		Learning		01	NOT						any living tree		
				Q1	GIVEN		the thickest				any living tree		
		<b>D1</b>	DIO	Q2	FALSE			same	have developed				
	11	ΡI	P18	Q3	FALSE					between the first and second harvest	must be left		25 years
				Q4	TRUE				should be stripped( 情态动词 )	in dry atmospheric conditions			
				Q5	TRUE					by hand	only way		
				Q22	NOT GIVEN				has grown				
				Q23	FALSE					were made of wax and porcelain	国际资金国 天体天空	normally	
	Τ1	P2	P22	Q24	NOT GIVEN		less common than				是一般。 影響。 影響。 优格学堂		
				Q25	TRUE			unusual	may wantto think		TERESTER DUILITE		
				Q26	TRUE			unlikely to					
				Q37	NOT			difficult, do not					
				Q31	GIVEN			anneuit, do not					
12	T1	P3	P26	Q38	YES			useful					
12				Q39	NO			too academic to					
				Q40	NO			detailed	provided				
				Q21	TRUE					in search of an Inca city			
	TO	00	DAG	Q22	FALSE	because(因果)	the most common route			a particular route			
	T2	ΡZ	P45	Q23	FALSE				understood		as soon as he saw it		
				Q24	NOT				returned	in order to find			
				Q24	GIVEN		24		letumed				
				Q32	YES				have changed	×			
				Q33	NOT GIVEN		better than						
	TO			Q34	NO		faster than					consistently	1
	12	Р3	P48	Q35	NO		more efficiently than				in all situations		
				Q36	NOT GIVEN		fewerthan						

教	套	文	页	题	Adverter				考点	[及考点词			
材	题	章	数	E	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点
				Q9	TRUE		the fastest						
				Q10	FALSE				was hired by	to design a fully automatedfor them			
	T4	P1	P82	Q11	NOT GIVEN			most; large					
				Q12	TRUE	is leading to		increased					
				Q13	FALSE		more expensive than				5		
				Q23	NO					the first			
C12				Q24	NOT GIVEN				have exceeded				
	T4	P2	P87	Q25	YES				have extended				
				Q26	YES			apparent, advantages					
				Q34	YES				has increased				
	TA	52	DOI	Q35	NOT GIVEN		a greater extent than		have been mismanaged				
	14	P3	164	Q36	NO					for as long as necessary		normally	
				Q37	NO				would ensure( 情态动词 )are informed		fully		

# Lecture 5 剑桥雅思 13 判断题考点汇总

									考点及考点	词			
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点
				Q8	FALSE			ready-made		aim to provide, for travel companies and individual tourists			
				Q9	NOT GIVEN			most		by geographical location			
				Q10	FALSE					is related to their accomendation			26%
	T1	P1	P19	Q11	TRUE			like to					
ъ				Q12	NOT GIVEN		stay in small hotelsrather than in larger ones			by hand	only way		
				Q13	TRUE			unlikely					
				Q38	YES				may help( 情态动词 )				
	T1	P3	P28	Q39	NOT GIVEN			predictable			all		
C13				Q40	NO			doubt					
				Q10	TRUE				had control over	throughout the 16th century			
	TO			Q11	FALSE						as soon as		
	T2	PI	P41	Q12	NOT GIVEN		largerthan						
				Q13	FALSE				maintained				
				Q9	FALSE				need shade	in order to			
				Q10	FALSE					were probably transported to Asia from America			
	T3	P1	P63	Q11	NOT GIVEN			different					
				Q12	TRUE						Allare cultivated varieties		
				Q13	NOT GIVEN			in different ways					

		文							考点及考点词	0			
教材	套题	章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点
				Q1	FALSE					intend to be used as passenger ships		originally	
				Q2	FALSE					was given the name of a character in a poem			
				Q3	TRUE			favoured					
	T4	P1	P84	Q4	TRUE		the fastest		wantedto be				
	14	PI		Q5	FALSE			beat					
				Q6	TRUE		could travelfaster than		meant that				
				Q7	NOT GIVEN				used the ocean route			sometimes	
C13				Q8	TRUE			putat risk					
				Q35	YES		-		is(系动词)	between phychology and economics			
				Q36	NOT GIVEN		more difficultthan						
				Q37	NO				was supported by	on humans			
	T4	P3	P93	Q38	NOT GIVEN		most influential	outside America					
				Q39	YES	is linked to							
				0.40	NO				should be to increase				
				Q40	NO			increase	(情态动词)				

## Lecture 5 剑桥雅思 14 判断题考点汇总

		**							考点及考点	<b>表词</b>				
教材	套题	文 章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字 考点	否定词 考点
				Q9	TRUE			good, do well	are known to					
				Q10	TRUE				may provide( 情态动词 )	about possible medical problems				
	T1	P1	P19	Q11	NOT GIVEN		benefitmore than							
		( )		Q12	FALSE				had problems	when they first created				
				Q13	TRUE		less significant than							
				Q32	YES	one reason foris (因果关系)								
			- /	Q33	NO			dislike	have a tendency					
	T1	P3	P28	Q34	NO			makesatisfied with						
				Q35	NOT GIVEN				should be allowed to(情态动词)					
				Q1	FALSE							rarely		
				Q2	TRUE	because								
C14				Q3	NOT GIVEN				surprised	by the result of their 1865 experiment				
	T2	P1	P40	Q4	FALSE			similarities						
	12	P1	P40	Q5	NOT GIVEN			was close to						
		( )		Q6	TRUE	so that			gave up					
				Q7	FALSE				had been finished					
				Q8	TRUE				was( 系动词 )					
				Q38	TRUE	both( 并列关系 )								without
	T2	P3	P49	Q39	FALSE		most successful			if the people involved have distinct roles				
				Q40	NOT GIVEN				was inspired	by the success of General Electric				
				Q4	NOT GIVEN			disappointing	is likely to prove					
	T3	P1	P61	Q5	NO			universal						
				Q6	YES							fully		without

		+			1977 - 1977 2017 - 1977 - 1977 2017 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 1977 - 19				考点及考	点词			1	
教材	套题	章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字 考点	否定词 考点
199 <u>01999999999</u>		A Germania		Q32	NO				need toys					
				Q33	YES			mistake, separate						
	T3 ⁻	P3	P70	Q34	NOT GIVEN				helpto develop their artistic talents					
		1		Q35	NO				have agreed on					
				Q36	YES				differ	in terms of whether or not they have a target				
				Q9	FALSE						only			ļ
				Q10	TRUE			first			61			
	T4	P1	P85	Q11	FALSE					as she had predicted				
			100	Q12	NOT GIVEN			different						
				Q13	TRUE			longer						
				Q18	TRUE		live longerthan							
				Q19	TRUE			no longer						
C14	T4	P2	P88	Q20	NOT GIVEN	have resulted in		increased						
		1		Q21	FALSE			excelled at			always			
				Q22	NOT GIVEN		less stressfulthan							
				Q27	FALSE			first						
				Q28	NOT GIVEN		most in danger…are certain seabirds							
				Q29	FALSE				have already proved					
	T4	20	P92	Q30	TRUE				analysed	different kinds of danger				
	14	P3	P92	Q31	FALSE		most		was badly designed					
				Q32	TRUE					to find that mussels were harmed by eating plastics				
				Q33	NOT GIVEN	in preference to								

### Lecture 5 剑桥雅思 15 判断题考点汇总

								考点及	<b>2考点词</b>					
(材 乱	変重	て页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字 考点	否定词考点	There be 考点
			Q6	FALSE			mostknew							
Т	1 P	1 P18	3 Q7	NOT GIVEN			first		8					
			Q8	TRUE			had control of			all				
			Q37	NOT GIVEN		more accurate atthan								
			Q38	YES			correct							
-		2 040	Q39	NO					were given a fixed amount of time					
1.	ZP	3 P48	Q40	NO			in line with							
			Q39	FALSE		most successful			if the people involved have distinct roles					
			Q40	NOT GIVEN				was inspired	by the success of General Electric					
			Q1	TRUE				did	what his father wanted him to do					
			Q2	FALSE					in his first term					
15			Q3	NOT GIVEN			excellent							
Т	73 P	P1 P61	Q4	TRUE	as a result of(因果关 系 )									
			Q5	NOT GIVEN				attacted						
			Q6	FALSE				similar						
			Q7	TRUE				want to makemore popular						
			Q9	NOT GIVEN				have told						
			Q10	FALSE			a good profit	is now making						
T	F4 F	P1 P83	3 Q11	TRUE				need	to help preserve the area's wildlife					
			Q12	FALSE			a very large area	it needs to be extended						
			Q13	NOT GIVEN			a similar project	has plans	to go to Africa					

		_						考点及考	考点词				
教材是	套 5 题 章	文 页 章 数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	引行すると	数字 考点	点 There be 考点
			Q14	NOT GIVEN		the most mountainous of all				all			
			Q15	FALSE					for short and simple messages	only			
		2 000	Q16	TRUE			different						
	14 P	P2 P86	Q17	FALSE					in the 15th century				
			Q18	FALSE			precise data			all			there is
C15			Q19	TRUE				learn	now				
			Q35	YES				should be prepared to fund	5000		7		
			Q36				contrast			影響 Batkian	Ĵ		there is
Т	T4 P	3 P92	Q37				important	make a clear distinction between		議園仇俗字早			
			Q38					have successfully influenced		su	ccessfully		
			Q39					will show more concern					

### Lecture 5 剑桥雅思 16 判断题考点汇总

									考	点及考点词					_
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	否定词 考点	There be 考点
				Q1	FALSE	due to			suffer from						
				Q2	FALSE			different	compared						
				Q3	NOT GIVEN			first							
	T1	P1	P18	Q4	TRUE				are able to	by genetic means					
	11	FI	P10	Q5	TRUE				are able to	without food					
				Q6	FALSE			very weak							
				Q7	TRUE				…could also be used… (情态动词)						
				Q1	TRUE			most		located in a particular area of the country					
				Q2	NOT GIVEN		morethan								
				Q3	TRUE			mistaken about	indicate(s)						
				Q4	FALSE			an agreement	have come to( 完成时 )						
C16	T2	P1	P40	Q5	FALSE					by people placing white chalk on the hillside					
				Q6	TRUE						no longer visible				
				Q7	TRUE				have been altered( 完成 时 )						
				Q8	NOT GIVEN	due to									
				Q21	YES			possible, fail to					-		- 0
				Q22	NO			good		as few bacteria as possible					
	TO	60	Die	Q23	NOT GIVEN		morethan								
	T2	P2	P46	Q24	YES			limited appeal	may have( 情态动词 )						
				Q25	NOT GIVEN			successful				surprisingly			
				Q26	NO				have already been put ( 完成时 )						

									考	点及考点词					
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	否定词 考点	There be 考点
				Q36	FALSE				could choose( 情态动 词 )	one or two perspectives					
				Q37	NOT GIVEN				were aware that						
	T2	P3	P51	Q38	NOT GIVEN				had an impact on the results						
				Q39	TRUE		more detached tended to make wiser decisions								
				Q40	TRUE				is determined by		only a limited extent				
				Q1	FALSE				…were passed on to the Greeks and the Egyptians( 被动式 )		í				
	T3	P1	P63	Q2	NOT GIVEN				were needed for(情 态动词/被动式)						
				Q3	FALSE			before	involved						
				Q4	TRUE	because									
C16				Q5	TRUE					mostwere people from the Roman army					
				Q27	NOT GIVEN				caused surprise						
				Q28	TRUE				could be missed( 情态动 词 )						
				Q29	TRUE			a rise	suffer from						
	T3	P3	P71	Q30	NOT GIVEN				may be possible( 情态动 词 )	require less water					
				Q31	FALSE	grow faster than	grow fasterthan								
				Q32	FALSE			same							
				Q7	FALSE										
				Q8	NOT GIVEN				replaced		completely				
	T4	P1	P85	Q9	FALSE						only experienced buildered were employed				
				Q10	TRUE				was found	in an ancient book					

									考;	点及考点词					1
教材	套题	文章	页数	题目	答案	逻辑关系考点	比较级(最高级)考点	反义词考点	谓语动词考点	条件考点	绝对词考点	副词考点	数字考点	否定词 考点	There be 考点
				Q23	YES				was that(表语)						
	T4	P2	P89	Q24	NO		more likely to lose than		can affect( 情态动词 )	our choice of reading content					
				Q25	NOT GIVEN		more widespread								
				Q26	YES				have opportunities			still			
				Q36	NO				make people change their opinions						
C16				Q37	NOT GIVEN			are likely to become more positive							
	T4	P3	P94	Q38	YES			may have a negative effect				影響 影響 影響 化 常	长准微信公众号		
				Q39	NO			has very little impact			¥	影響什怪	学学学		
				Q40	YES			more likely to gain consumer approval					11 ==		